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Η Κοινότητα Καλλιθέας
άντιτϊδεται στην επέκταση

τής Βιομηχανικής Περιοχής
Η προτθίνάμενη επέκταση της 

ΒιομηχαΜίκής Περιοχής, χωρίς νο 
λύνε» το πρόβλημα της βιομηχα 
νίκήζ .ανάπτυξης, οδηγεί την Κοι 
νότητα της Κώλιθέος αε αφυνι 
ομό, αφού προς καμμιά κατεύ­
θυνση δεν της επιτρέπει να «πε 
κταθεί-

Επιπλέον, καθώς το 80ο)ό των 
κατοίκων της ασχολούνταιι με 
τπιν γεωργία, κάτω από τέτοιες 
συνθήκες θα. πρέπει να εγκαταλεί 
ψουν την περιοχή τους.

Τα παραπάνω συνάγονται από 
συνέντευξη Τύπου που έδωσαν 
χθες το μεοημέρι στα γραφεία 
της Κοινότητας ο Πρόεδρος της 
κ. Σχοίζακης κσι αι Κο.,νοπι.κοί 
Σύμβουλοι.

Η συνέντευξή οργανώθηκε με 
αφορμή το γνωστό πρόβλημα 
της .επέκτασης της ΒΙ.ΠΕ και τις 
θέσεις που έχουν απέναινίτΐι του οι 
κάτοιικοι της Καλλιθέας, των ο­
ποίων οι προαιναφιερθέντες εκπρό 
σωπσι μεταξύ άλλων είπαν άτι:

— Η επέκταση δεν λύνει το 
πρόβλημα της ΒΙ.ΠΕ, αλλά ζη­
μιώνει το χωριό, γιατί το .κλείνει 
αφού νοτιοδυτικά υπάρχει η αρ­
χαιολογική ζώνη της Κνωσού, βό 
ρειια η ΒI .ΠΕ και aVafWAliim η ί- 
πέκταση που προτείνετσι .

— Στην ήδη υπάρχουσα ΒΙ. 
ΠΈ 'υπάρχουν &5 κτίάματα:. Από 
αυτά λειτουργούν 38 εργοστά­
σια. Είναιι κλειστά λόγω πτωχεύ 
σεως 7 και '.για άλλους λόγους 15. 
Υπάρχουν 5 ιεργοοτάσια - «πο 
θήκες, κιαι 200 στρέμματα' αδιά 
θετών οικοπέδων, ενώ συνολιικά: 
,απασιχολούΜτιαιι 896 άτομα.

— Με την θέση της Καλλιθέα ς 
πάνω στο πρόβλημα της επέκτα 
σης τάσσεται: καιιι η Αλικαρνασ­
σός, Ύΐιαι λόγους σιικαλογ'ίκούς.. 
Στην 'βάση αυτή μάλιστα1 καιι οι 
δύο Κοινότητες ζηταών να' πορ­
θούν τα προιβλεπάμενα' μέτρα ώ- 
οτε Μα αποφευχθεί η ρύπανση.

ΤΙ ΖΗΤΑ 
Η ΚΑΛΛΙΘΕΑ

Σε σχέση .με το τί ζητάνε και 
τι όχι, on 'κάτοικοι της Καλλιθέας 
που. είναι', όπως επσΐηιμάνθηκε 
στη συνέντευξη, 446 κειι όχι όσοι 
οινιαφέρθηκαν πρόσφατο σε δηλώ 
σεις, σ Πρόεδρός και το Kow 
τικό Συμβούλιο είπαν ότι:

• Δεν ζητήσανε την απιοιμά-

κρυνση της Βόμηχανικής Περιο· 
χήί-

• Ως χώρο της νέας Βσμηχα 
νκής Περιοχής.r.pcTiivcu/ τον 
3000 στρεμμάτων χώρο που βρί 
σκΕται πάνω οπό το ΒοιΑσμίνά 
Αλών: και: είναι μακριά από κα- 
ταικημένη περιοχή.

• Τα ήδη ογΌροσθέντα από 
την ΕΤΒΑ ο.κόπεδονα διατεθούν 
όπως άλλωστε έχει δοθεί υπόσχε 
ση, ν:ια την δημιουργία χώρων 
πράσινου, βρεφονηπιακού στα­
θμού κιλπ.

9 Η ΈΤΒ Α να Ενημερώνει τη ν

Κοινότητα για το τί είδους βιο­
μηχανίες θα δημιουργούντα·.

• Οι αρμόδιοι να απαντήσουν 
στο «ρώτημα: Τί θέσεις εργασί­
ας πραβλέπεται ία δημιουργη- 
θούν στα 180 στρέμματα κα ι τι 
είδους μονάδες θά εγκαταστα­
θούν εκεί.

Τέλος είπαν ότι θα παιλέψουν 
για την σωτηρία της περιοχής 
τους, ενώ Κοινοτικός Σύμβουλος 
Τόνισε: «Είμαστε αποφασισμένοι 
να μην αφήσουιμε να. γίνουν α- 
παλλΌΤριιώσεις».

Auueuvotufi 132-19»

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΓΙΑΤΗΝΕΡΤ2

ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ

ΤΟΥ ΕΒΕΗ
Σήμερα 9 Αυγούστου κα« ώ 

ρα 12 το μεσημέρι θα γίνει 
στην αίθουσα του Εμποροβιομη 
χανικού Επιμελητηρίου Ηρα­
κλείου συζήτηση και αντα>λα 
γή απάιψεων για καλύτερη υ»
νεργασία και κάλυψη των ανα

<1πόγκόιν της περιοχής μας 
τον Σταθμό της ΕΡΤ 2 
κλείου.

Ηρα

κάμ»Στη συγκέντρωση θα 
σύντομη εισήγηση ο Διευθυν 
τής των περιφερειακών Σταθ
μών ΕΡΤ 2, συγγραφέας Κώ 
ΡτίαςΒαλέτας καιθα ιιπακολου 
θήσει συζήτηση.

ΣΤΙΣ 10 " μ· ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Αϋρι@ ή συγκέντρωση 
ιών οουλτανοπαραγωγών

Μαζικοί φορείς, Συνεταιρισμοί και εκπρόσωποι των παραγωγών, με ανα­
κοινώσεις τους καλούν τους σουλτανοπαρανωγοϋς, αλλά και τα μέλη των 
τάξεών τους, να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση που θα γίνει αύριο Πα­
ρασκευή, στις 10 το πρωί, στην πλατεία Ελευθερίας.
Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ ΧΘΕΣ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΣΗΜΙΤΗΣ
'Η Κυβέρνηβη εχει γνώμονα της τι
ουμφέροντα των οταφιδοπαραγωγωτ

ΑΘΗΝΑ 8 (ΑΓΙΕ) —
Ο Υπουργός Γεωργίας κ. 

Σημίτης έκανε την εξής δήλω 
ση σχετικό· μίε το θέμα της 
σταφίδας:

«Ο κανονισμός της ΕΟΚ για 
την σταφίδα που είχε συμφω 
νήισει η προηγούμενη κυβέρνη 
ση έληξε στις 15 Αυγουστου 
1983. Η κυβέρνηση τυο ΠΑ. 
ΣΟ.Κ έπρεπε να διαπραγματευ 
θεί ένα νέο κανονισμό. Εξ αρ 
χής τα άλλα .κράτη μέλη ζήτη 
σαν την κατάργηση της συγκέ 
ντρωσης της σταφίδας, την 
κατάργηση της Κοινοτικής προ 
στασίας και την απελευθέρω­
ση των εισαγωγόιν από τρίτες 
χώρες, την μείωση των ενισχύ 
σεων για τη διάθεση και την 
κατάργηση. των ενισχύσεων 
για. την αποθεματοποίηση του 
προΤόντος. Η κυβέρνηση πέ 
τυχε με τον κανονισμό που 
σύμφωνήθηκε στις 31 Μαρτίου 
του 1'984 να εξακολουθήσει η 
Κοινοτική προστασία και η ε 
πιβολή ελάχιστης τιμής για
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Ο κ. ΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΟΝΑΚΗΣ 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ
ΤΟ Ν. ΜΑΜΑΓΚΑΚΗ

Οι κ. Γιάννης Χρονάκης, δι 
κηγόρος, τέως Πρόόδρος του 
Δημοτικού Συμβούλιου της πό 
λης μας, έστειλε στον Μούσι 
κοσυνθείτη ΝίΙκο Μαμαγκάκηι 
για το (καινούργιο του έργο 
«ΟΔΥΣΣΕΙΑ» του Νί'κου Κα 
ζαντζάκη. το παρακάτω τηλε­
γράφημα.:

Νίκο Μαμαγκάκη
Αθήνα

Με τις Νόιτες σου έκανες αρ 
μόνία το αδιάκοπα μαχόμενο 
πνεύμα του Νίκου ΚαζαΥτζά 
κη και κράτησες ανόθευτη' την 
Ελληνικότητα του κειμένου 
της «ΟΔΥΣΣΕΙΑΣ». Αναφέρο- 
μαι σ' αυτό που ένοιωσα 
σαν απλός άνθρωπος από την 
εχτόλεση του έργου σου. Θερ 
μά συγχαρητήρια.

Γιάννης Χρονάκης 
Δικηγόρος

Η ημοσιπανδία ετταγγελματι 
ων ψαΐι διοτιχνων Ηρο.κλ. ίου 
συμπαραστέκεται στο δίκαιο οι 
γωνα των σταψιδοιπαροίγωγων 
για αύξηση της τιμής ασψ'αλεί 
ας της σταφίδας και ζητεί από 
τα 'αρίμόδια υπουργείο: να ανα 
θεωρήσαυν την τιμή 'καν να δώ 
σουν ικρατικη. εττιιδοτηση ττου να 
ανταττΟ'Κρίνεταιι στη σημερινή 
α«ξηση του τιμάριθμου γιατί η 
σημερινή τιμή δεν καλύπτει τον. 
■παραγωγό λό^χ-ο της ιοιύξησης 
της τιιμής των γεωργικών εψο 
δίων και τη.ς μιωμένης φέτος 
ιταραγωγής. Η διοίκηση της ο 
;μ'όσττανδί'ας κάλεί τους εποογγε 
λματιες και βιοτέχν&ς να κλεί 
σουν τα καταστήματα τους κα 
!τά την ώρα τη.ς συγκέντρωσης 
ττου θα γίνει την Παρασκευή 
10 του Μηνάς Άσι ώρα 10 το 
πρωί και να τταρευρεβονν γι 
α σνμπτ.αράσταση στα δίκαια 
αίτημάτα των αγροτών μας.

Εκ της Διοικήσεως της 
Ομοσπτονδίας.

Ο Γ.Π. ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΣΑΡΧΟΥ ΜΑΛ)ΖΙΟΥ

Το Διοικητιικιό και Έποπτιικό 
Συμβούλιο' που' ιεκπ'ροσωπούν τα: 
μέλη Του Γεωργικού Πιστωτιικού 
Συνίσμού Σάιρχου .Μίαλέβυζΐοιυ, 
πρίοίβάΜόμέν εις .έντονον διαμαρι 
τυρία δια' τα απαράδεκτα’ μέτρα. 
Σουλτανίνας τα· οποία: δεν καιλύ- 
βαυν ούτε καν το κόστος παραγω 
γής και napataftiOMpE την Κύιβέρ 
νηση να αναθεωρήσει1 τα' ιμιέτραι 
της Σουλτανίνας Προς σνακούφ* 
ση των παριαγωγών και via τιηρή 
σει το συιμιβόλΙαι» τιμής με το 
λαό ως Κυβέρνηση της Αλλαγής

και συνεταιριστές που υπογρά 
φάμε παρακάτω, σας καλούμε 
να πάρετε μαζικά! και μαχητικά 
μέρος στη συγκέντρωση της 
Παρασκευής για τη σταφίδα, 
για να ακουστεί έντονα σε. κά 
θε κατιεώβυΜσηηι φωνή της δια 
μαρτυρίας σας για τα μίτρα 
της ElOK και της κυβέρνησης.

Πια να πάρει με τη_δική σας 
παρουσία το σωστό, αγίωΥίστι 
κό της χαραχτήρα ηι ίδια η συ 
γκέντρωση της Παρασκευής.

Ποτέ οι κίνδυνοι για το πα. 
.ρόν και το μέλλον των σταφι 
δαπαραγιωγών δεν ήταν πιο με

ΠΡΟΣΤΙΜΑ

ΣΕ ΠΑΡΑΒΑΤΕΣ

ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ

Πρόστιμα ύψους 
επέβαλε κατά τον 
μή^α Ιούλιο;' για

602.700 δ:ρ
παρελθόντα 
παραβάσεις

το« κανονισμού του λιμανιού, 
το Κεντρικό Λιμεναριχείό Ηρα 
κλείοτ.

τις εισαγιογές από τρίτες χώρες 
η συγκέντρωση της σταφίδας 
τους δυο τελευταίους μήνες της 
εμπορικής περιόδου και η συ 
νέχιση των ενισχύσεων για 
την διάθεση και αποθεματοποί 
ηση. (Ο νέος κανονισμός θα 
ισχύσει χωρίς χρονικούς πε 
ριορισμούς. Μέχρι το 1987 θα 
υποβάλει η επιτροπή έκθεση 
για την λειτουργία του, ώστε 
να συζητηθεί πιθανή αναθεώρη 
ση του). Η αύξηση, της Κοινο 
τικής τιμής για την. Σουλτανί 
να ήταν 17ο) ο· (απά102,87 σε 
120,55 δρχ.) Η λύση αυτή ή 
ταν μερικά ικανοποιητική, έθε 

. τε προβλήματα όσον αφορά 
την συγκέντρωση της σταφί­
δας και δημιουργούσε τον κίν 
δυνο μείωσης του εισοδήματος 
των παραγωγών αν δεν επενέ- 
βαιναν οι συνεταιριστικές ορ 
γανώσεις να συγκεντρώσουν 
την σταφίδα.

Για να αντιμετωπίσει την 
κατάσταση αυτή η κυβέρνηση; 
σε συνεννόηση με τις συνε 
ται,ριστικές οργανώσεις —η 
πρώτη σχετική σύσκεψη έγινε 
στις 10 Απριλίου^— εξασφάλΐ1 
σε στις συνεταιριστικές οργα 
νώσεις την χρηματοδότηση για 
την συγκέντρωση της σταφίδας 
Το προίβλεπόιμενο συνολικό κό 
στος για την χρηματοδότηση 
αυτή είναι 1ι δισ. 300 εκατ. δη, 
λαδή 8,30δρχ. περίπου ανά κι 
λό Στουλτανίνας και 7 δρ.χ. a 
νά κιλό Κορινθιακής.

Είναι ανάγκη να βελτιώσου 
ίμ® την αντιΟΤΥΦνιΐιστ^ wo
προ'ιόντος ώστε να μην1 εξα 
,ρΐάται η τύχη του από τις ρυ

Ομίσεις πο υθα δεχτούν ή όχι 
τα άλλα μέλη της ΕΟΚ. Σήμε 
ρα το κόστος αγοράς και επε 
ξεργασίας ενός τόννου Σουλτα 
νίνας είναι 1340 δολλ. περίπου 
(Κορινθιακής 1270 δολλάρια) 
Ο τόννος αυτός πουλιέται προς 
730 δολλάρια περίπου (Κορινθι. 
ακή 660 δολλ.) Κάθε τόννος 
σταφίδας πουλιέται δηλ. με 
ζημιά 610 δολλ. ή 70.000 δρχ, 
περίπου. Είναι επίσης χαραχτη 
ριστικό το εξής: Ο παρανω- 
γός θα εΐισπράξει για ένα κιλό 
Σουλτανίνας 120,55 δρχ. (Κορι 
νθιακή 111,60 δρχ.) για να στη 
ριχθεί η τιμή αυτή χορηγούν­
ται άμεσες και έμμεσες ενισχύ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΤΕΙΟ

ΤΗΣ ΧΙΡΟΣΙΜΑ

Συγκέντρωση για την επέτειο' 
της κιατιαστροφής της Χιροσίμα 
κα. του Ναγκίασάικιι οργάνωσαν 
χθες στην πλατ. Ελευθερίας σι 
τοπικές ιεπ,τροπές της ΕΕΔΥΕ κα ι 
της ΚΕΑΔΕΑ.

Ομιλητές στην συγκέντρωση ή 
τον, «κι μέρΟυς της ΕΕΔΥΕ ο κ. 
Αδ. Κοκολάκης κσι εκ μέρους της 
ΚΕΑΔΕΑ ο κ. Στ. Καιμπέλης.

Στο τέλος της εκδήλωσης εγ- 
κρίθηκε ψήφισμα·.

σεις ύψους 78,11 δρχ. (Κορι 
θιιακή 80 δρχ.) αν δεν υπήι 
χαν οι ενισχύσεις ο παραγω 
γός Σουλτανίνας θα εισέπρα ιτε 
μόνο 42 δρχ. (Κορινθιακή 31 
δρχ) αντί για τις 120. Η κα 
τάσπαση αυτή μπορεί να διοτ 
θωθεί αν θέλουμ® να την αν 
τιμΕτωπίσουμε. Για την αντιμε 
τώπισή της χρειάζεται όμως 
προσπάθεια και των παραγω­
γών και το>ν Συλλογικών ωο 
ρέων τους, χρειάζεται να δο» 
λέψουν για το μέλλον μ® βελ 
τίωση της οργάνωσης εμπορί 
ας, της ποιότητας του προ'Γόν 
τος κλπ και όχι να αρκεστού 
με στην προβολή αιτημάτων 
για συνεχώς ψηλότερες ενισχύ 
σεις.

Κανείς δεν μπορεί να αυξάνει 
συνεχώς και απεριόριστα την πα 
ραγωΥή ενός προ'ι’όντος που δεν 
ποιυλίέταιΐ' .στην Τιμή που παράγε 
ται. Η κυβέρνηση έχει γνώμονα 
της τα συμφέροντα' των στισφιδα 
παραγωγών κα» δεν θέλει να' δη 
μαγωγήσει σε βύκίολες λύσεις. Γίό 
αυτό κιαιι Εναντιώνειταιιι σε λύσεις 
που θα αποβΟών 'αύριο σε βάρος 
τους. Η 'κιυιβέιρινηιση με την συνερ. 
νασία των παριαγωγών καιι των 
φορέων τους θαι συνεργαστεί για 
την αντιμετώπιση του κοινωνιι- 
κού πριαβλήματος που προκύπτει 
ώστε ναι βριεθιεί μίνα: μακρόπνοη 

■ και ικιανοπσιιητική για όλους λύ­
ση».
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που τάσια' υιποσιχόιτιαν, πομ ικάιι η ' γάλοι από σήΙμ«ρα.
ιδία' ως αντιπαλίτέυιαη τΐο 1980 
έβγαζε κοστολόγιο 1125 δρχ. κια- 
τσ κιλό. Και να, μην παραγκωνί­
ζει το· πράσινο1 νησί.

Το Διοικητικό και 
Εποπτικό Συμβούλιο

ΚΑΛΕΣΜΑ
Αγρότες, αγρότισίσες.

Εμείς οι συνδικαλιστές

Ο κανονισμός της, ΕΟΚ για 
.πρώτη χρονιά καταργεί τη συ 
γκέντρωση για λογαριασμό1 του 

‘κράτους ή της ΕΟΚ και καθιε 
ρώνεί συγκέντρωση, για λογίΐ- 
ριαάμό' των ίδιων των παραγω 
γών. Η κκ-βέρνηση avtov να 
.προίβάλλε.ΐ' βέτο στα πλαίφια 
της «εθνικής περιφερειακής πο

Συνέχεια στην 2α σελίδα

Ανακοίνωση του ΚΛΗ

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ
01ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΕΣ ΜΕ ΠΛΟΙΑ

Ο ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 
ΓΩΝΙΩΝ ΜΑΛ)ΖΙΟΥ

Για το Συλλαλιητήίρι» που θα
γίνει στο Ηρίάικλειο1 αύρι» 10-8-84 
ο ΕλαιιουρΥ. Συν)σμός Γωνιών 
Μαλεβυζίσυ, ικαλιεί Τσυς ΣΤαφίδο 
παραγωγούς μέλη ταυ, όπως συμ 
μετάσχουν ογι»>νισ.τ:κά για να ζη 
τήσουν τα' δίκαιια σιτήματά των.

Επίσης ζητούμε οπό την Κυ­
βέρνηση:

1) Να' δώσει τιμή με βόση· το· 
κόστος παραγωγής κιαιι ένα λογικό 
κέρδος, όπως είχε 'υπασχιεθεί.

2) Να κατοχυρώσει νσμσθΕΠ- 
κά αυγ)όη της σταφίδας.

3) Να μην μπουν περιιορισμΌί 
στην παοαγωγή nploVόντας.
Δια' Τον Συνίσμό Γωνιών Μαλ)ου 

Ο Πρόεδρος
Καντιδάκης Γεώργ.

ΕΚΔΟΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΣ ΑΡΣΙΝΟΗ
Λ. Κατσώνη 36α
Τηλ. 6429922, 6429759, Αθήνα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Εκδοτ κός Οίκος ΑΡΣΙΝΟΗ στις 19-8-84 αρχίζει ο δεύτερος 

εκδίδει 25τοιμο έργο με θέμα την' και σχεδόν παράλληλα: με τον δεύ
Κρήτη κοί με τίτλο «ΚΡΗΤΗ ΤΟ 
ΑΦΙΙΕΡΏΜΆ». Ήδη κυκλοφοροών 
οι δύο πρώτοι τόιμο'ΐι του έργου' 
που περιέχουν λογοτεχνία του 
Τβου ικιαιι· ΤΤοιυ υιών», και στις 15

τερο ο τρίτος στις 20-9-84. 
Στους δύο; τελευταίους κιύικλους 
επισκέψεων γίνεται, συμπλήρωση, 
έλεγχος, διασταύρωση των στο* 
χείων - πληροιφοιριιών που συγκεν

ιέωις 30 Σεππιειμβρίου' κυικλοφιορεί τρώθηικαν κυτά rqv πιρώτπη επί-
ο· τρ'πνς τόμος επίσης με λογοτε 
χνϊα του Ιθαυ αιώνα'. Οι υπόλαι- 
παι τόιμαιι θα ικιυκλαφορήσουν από 
15 ΌΜτωβρίου έως 30 Ιουνίοα

ιακεψη και· τα οποία1 ήδη έχουν 
επεξεργαστεί ομάδες φψλιοιλιόγωιν.

Αξίζιεινα σημειωθεί ότι τσάτο
1985 και» είναι» ο» εξής: 6 τόμοι I- μσ που συγκεντρώνουν τα στοιι-1 

χεία έχουν τα δικαίωμα' πρασφο

ΣΕΙΡΑ ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΩΝ 
ΓΙΑ ΕΡΓΑ ΙΟΙ ΔΗΜΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 84
Δημοτικό Κηποθέατρο «Ν. ΚΑΖΑΝΤΖΑΚΗΣ»

Σήμερα Πέμπτη 9 Αυγούστου ώρα 9,30
Η ΔΟΜΝΑ ΖΑΜΙΟΥ

και το συγκρότημά της, σε ένα μουσικό πανόρα­
μα δημοτικών τραγσυδιών από όλη την Ελλάδα. 
ΕισιτήρΜ παυλϊούιντα.ι στα οδιικάι Ταμεία των εκδηλώσεων 
και στο θέατρο.

στορίας, 1 τόμος Λαογραφία, 1 
τόμος Φυσικό - Ιστορικό περιιβάλ 
λον, 1 τόμος Μουσική, 4 τόμοι' 
'βιογραφίες, 4 τόμοι τοπιικιές ικστο 
ρίες, 1 τόμος δημιουργών (ΠΑΝ- 
ΘΕΟΝ) ικαι τέλος 4 ακόμα' τόμοι 
λογοτεχνία συγχρόνων μεγάλων 
Κρητών λίσγστεχνών (συνολικό 7 
τσμαί')..

Γιο την πλέον ολοκληρωμένη 
παρουσίαση του έργου ικσι Είδικώ 
τέρα για τους 4 τόμους τοπικών 
ιστοριιών, εδώ ικιαι 4 μήνες ειδικά 
ιεκπαιδευμενες ομάδες γΜι τη συγ 
κέντρωση στοιχείων επισκέπτον­
ται όλα τα χωριά της Κρήτης. 
Ήδη στις 13-8-84 τελειώνει ο 
πρώτος κύκλος επισκέψεων και

ιράς ταυ έργου' σε ειιδιική τιμή, αλ 
λά σε αριθμό ατόμων όμως συ- 
στηρά πειριισριισμένο από τον εκ- 
δοτιικό ισίκιΟ 'βάισει «ιιδιικισύ εντύ­
που.

Τελειώνοντας, θέλομε να απευ 
θύναμε πρώτα ένα μεγάλο 'ευχα­
ριστώ στις χιλιάδες Κρητιιικιούς 
που μας βοήθησαν'κσι να κάνομε 
έκκληση σ' αυτούς που ξεχάσαμε 
ή δεν προλάβαμε να δούμε, να 
μην διστάσουν να μιας τηλειφωνή 
σουν ή να μιας γράψουν για να 
τους συναντήσομε. Γ ια τέσσερις 
ακόμα μήνες είμαστε ανσικτοί για 
οπσιιαβήποτε πληροφορία - συζή 
τηση.

• Τό ikieviTpiMco Λ ιμεναρχείο Η - 
ριαικίλείιου πιάρακαλΐέί τόυς εηι.ιβά- 
τες ηοω,πρό'κιειιταιι· νια'.ταξιιδέίμόίυν 
από τίοι λι^ πρός
τον Λιμαιίάι ικαιτά τσ δεύτερο 15- 
ήμεριΟ' του Αυγούστου κάΐι τις 
πρώτες μέρες του Σεπτεμβρίου 
να έχουν 'υπόψη τους τά πιαραικά 
τω, ώστίε να εξασφαλιστεί η άνε 
τη και ασφαλής διακίνησή τους:

α) Γ» όσους διαίθέτιουν εισιπή 
μια 'επιστροφής τόσο ατομικά, ό­
σιοι και» των Ι.Χ.Ε. αυτιακίίνήτων 
τόυς, να (εξασφαλίσουν θέσεις 
καΐι σειρά, πρσπεραιότητας για το 
Ι.Χ.Ε. αΐυτ)τό Τους μέσω των 
Κεντρικών Πραικτοριείων Ηραικλεί 
ου για τη συγκεκιρίκμένη ηιμεριαμη 
νίο που επιθυμούν να ταξιδέψουν 
και» εφ’ όσον δεν υπάρχουν θέ­
σεις γ.α την ημερομηνία αυτή να 
κλείσουΐν θέσεις για: κάποια άλλη 
ημερομηνία που τους εξυπηρετεί. 
Εκεϊναι' που δεν έχουν κρατήσει 
θέση δεν θα' ιμπαμούν να μπαί­
νουν στο πλοίο.

β) (Για όσους δεν έχουν βγά­
λει· ιμέχιμιι τώρα βισιτήριια', να 
φροντίσουν1 γ;α την έγκαιρη προ 
μήθειά τους από τια. κατά τό­
πους ΝαυτΗΚάι πρακτιοιρεία..

Επίσης το Κεντιρικό Λιμεναρ-

χείο ΐΗρακλιείιοιυ ιπαρσκσλιεί τό' κοι 
νό που δεν τίαξιδεύΒ να αποφεύ 
γε'ΐ να1 κιινέίταιΐ' με αυτοκίνητα 
στο' χώρο του λιιμσν»ύ τις ώρες 
της αναχώρησης 'των πλοίωιν για 
να: αποφευχθεί ηι κιυκλσφο(ρ:ιακή 
συμφόρηση.

'Παράλληλο' άι ιεπιβάτιες που 
δεν έχουν βγάλει (εισιτήριο είτε 
του ου^κηνήιτου ιείτε δικό τους 
ποιρακαλαύνταιι να μην πριοσέιρ- 
χανταΊ στο λιμίάνκ γιιιατί εκτός α­
πό την ταλαιπωρία' που θα υπο 
στοών αφού δεν πρόκΕίτιαι να 
μπουν στο πλοίο δημιουργούν 
και πρόσθετά προίβλήίμαιτία στην 
ομαλή διαικίνησπ αυτών που έ- 
χουν οπό νωρίς προμηθευτεί ε:- 
σιτήρια.

— Τέλος φιέρετΐ® σε γνώση' 
του επι'βαιτηγού κοινού καιι1 κυρί 
ως εκείνων που θιαι ταξιδέψουν 
ιμε ιΙ.Χ.Έ. αυτοκίνητα' ότι θα· πιρέ 
πει για την καλύτερη εξυπιηιρέπηι 
σή τους ναι .βρίίσκοιντίαιΐ' στο. λιμά 
VI τουλάχιστον μιό ώρα' πρι:ν α­
πό την αναχώρηση του πλοίου.

Ανακοινώθηκε προχιθές το 
βράδυ στο Δημοτιικό Συμ|βού 
λιο, ότι ο Δήμος υπέγραψε με 
τον ΟΑΕίΔ σύμβαση για βπΐ'δό 
τηση 46 εκατομμυρϊων^που-θα 
διότεβ'ούν σίτην εικπέλειση έρ^ 
γών όπως: Η ολοκΙλίη.ρωση του 
αθλητιικού κέντρου του Αγ. I 
ωαννη, η αισθητική- βελτίωση 
του μεγάρου της Πλατείας Δα 
σκαιλoγiιίά!Vιvη‘, η συνέχιση, έρ 
γων διαμόρφωσης πεζοδρόμων 
κ.ό.

Το Δημδτικό ΣυμβοΓίλιο εξ 
άλλου, αποδέχτηικε στην προ­
χθεσινή του συνεδρίασηι ποσό 
ύψους 35 εκατομμυρίιον από το 
πρόγραμμα καταιπολέμηισης της 
ανεργίας του Υπουργείου Εσω

τερικών.
Επίσης αποδέχτηκε mSotfn 

σεις από το> περιφερειακό, πρό 
γραμμα δημοσίων επενδύσεων 
για: Εργιαστηριαή ανάλυσηι 
σκουπ,ιδιών ήΐ εκα®.), αγροπι 
κή; οδοποιία (2 εκατ.), βελτίω 
ση του δρόμου από Βενιζέλέτο 
μέχρι Φορτέλισία (4 εκατ.), πο 
λιτιστιικές εκδηλώσεις του κα 
λοκαιριού (® εκατ.) Εξ άλλου, 
απ όΐτην Γεν. Γραμόπείά Αιθλη 
τισμού δείχτίηΐκ® ποσό 700.000 
δρχ. γιια το. πρόγραμμα αιθλητι 
σμός καιπαιδί.

Τέλος, ενεκρινε την ενίσχυ 
ση του Συλλόγου «ΦίλοΤ του 
παιδιού» με το ποσό των 
100.000 δρχ.

« «β Λ •'«’4» Kf «V 0> C*■#; «I-β»·«Μ»’

A&yoa scoi γ©ι
®«®iO ©««»»· «« « G O® ® ® O®mnii, iwt μοϊ μήνα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η «ELKRON HELLAS S.A.»

γνωστοποιεί στους πελάτες της ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ και 
ΛΙΑΝΙΚΗΣ πώλησης, ότι τώρα πλέον δημιουργή’ 
θηκε υπεύθυνη ΑΝΤ)ΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ όπου μπο­
ρούν να απευθύνονται για οποιοδήποτε πρόβλη­
μα, SERVICE ή αγορά ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΑΓΕΡ­
ΜΟΥ.

Αντ)πος Κρήτης 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΑΡΜΑΟΣ

Λεωφ. Δημοκρατίας και Γ. Παπανδρέου 11 
(Δίπλα στο Ζαχ)τείο «KRITZAS»)

ΗΡΑΚΛΕΙΟ —Τηλ. 235-298

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Παράρτημα ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Κατσα- 

μπά, σας προσκαλεί στην χορευτική βραδυά του 
που θα γίνει στις 12-8-84, ημέρα Κυριακή 

και ώρα 9,30 μ.μ. στο Κέντρο «ΑΝΑΤΟΛΗ» 
στον Κατσαμπά.

— Η Εταιρεία. Αλίκη Βασιλά 
κη και Σία Α.Ε. για τη συμ 
πλήρωση 3 χρόνων από του θα 
νώτου του ιδρυτού και διερθυ 
Υτού αυτής ΛΟΥΔΟΒΙΚΙΟΥ 
ΠΑΤΣΕΛΤ κατέθεσε στα γρα 
φεία μας δρχ 30.000 όπως δια 
τέθούν: 1.) δρχ. 5000 .υπέρ 
του Φ.Τ. ΙΑΚ 2) δρχ. 5000 υ 
πέρ. του Φ.Τ. Ι.Μ. Αάμπης και 
ΣφαΚίων 3 )δρχ 5000 υπέρ του 
Ι.Ν. Γενεσίου Θεοτόκου Μπεν 
τεβή 4) δρχ. 5000 υπέρ της Ε 
ταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
5) δρχ. 5000 υπέρ του Φ.Τ. A 
γιου Κων)νου (Νεκροταφείο)· 
6) δρχ. 5000 υπέρ του Φ.Τ A 

■γιου Δημητρίου Λιμένος.
•— Ο κ. Γιάννης και Βασιλεία 
Ελεύθεράκη κατέθεσαν στα 

•γραφεία μας δρχ. 3000 εις μνή 
μην Γεωργίου Ελεύθεράκη (υ

ΣΕ ΧΩΡΙΑ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Τα χωριά Ξενιάκο, Κατωφύ 
,γι και Μηλιαράδω επισκέφθη- 
κε και επιθεώρησε έ'ΡΥα που ε 
κτελούνται εκεί ο Ναμάρχηιξ 
■κ. Γεωργιάδης.

Σήμερα εξ άλλου, σ *3. Νθ 
μάρχης συνοδΕυόμενος από μη 

.,χανικούς της Νομαρχίας θα ε 
πισκεφθεί το Καστέλίνΐ Πεδία 
.δας προκειμένου να εξΐετάσει 
την καταλληλότητα του χώρου 
στον οποίο θα αναγερθεν το 
Κέντρο Υγείας. Στη συνέχεια 
ο κ. Νομάρχης θα επιθεωρήσει 
δυο σημαντικά έργα που εκτε 
λούνιται με γοργό ρυθμό. Την 
ανέγερση της Πανεπιστήμια 

ικής Κλινικής και τις εργατι- 
"kb? κατοικίες στο Γάζι.

ίν.ΠΗΚAM.ΙΕ χωρίς να> το κατα 
λόβώμε, ιίσως, στον τρίτο και; τε 
λευταία μήνα του κσλοικιαιιιριιού, 
τον Αύγουστο, που' θαι παραδό- 
σει τη σκυτάλη' στον πρώτο του 
Φθινοπώρου, ταν Σεπτέμβριο'· 
Λες για Φθινόπιωιρο κι αισθάνε­
σαι χωρίς να το θέλεις κάΗσιον 
θλίψη, κάποΗσ ψύχρα' στον αέρα', 
κάπαια ιαναιτριιχίλλο' στα: δέντρα 
καθώς βλέπεις ναι φυλλορροούν 
κα,' να ξιεντιώνανταΐΓ τη λαμπρή 
στολή που τους είχε φέρει — τε 
λευτα'ίίαι ιμώδσ η 'Ανοιξη.

η αλίήιθειιαι ιείναΐΓ ότι στην εποχή 
μας όταν έρθεΊ κιάποιιος συγγενής 
ή φίλος κυττάιζόμε πρώτα' τί ψρια 
Φάει ατά' χέρια του καιιι ανάλογα' 
κανονίζαμε τον τόνο' καιι τα γρά 
δα της εγκαρδιότητας που θα 
τον υποδεχτούμε. Οι πιαλαιότε- 
ροι 'βέβαια δεν το 'χάνε το χούι, 
αν και πάντα φορτωμένο: πηγαί 
νάνε. Μ' ας Είναι...

ΔΟΜΙΚΑ — 
ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΙΚΑ

ΥΛΙΚΑ
Καζαντζάκη 3 w 221994

ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ Ο.Ε.
Πληροφορούμε τους COMPUTER FANS 

ότι παραλάβαμε

ΓΝΗΣΙΕΣ
ΠΗΛΙΟΥ ΚΑΙ

ΠΛΑΚΕΣ 
ΚΑΡΥΣΤΟΥ

Τα καταλληλότερα υλικά για δάπεδα εσωτερι­
κών και εξωτερικών χώρων, επενδύσεις τοίχων, 
τζακιών κ.λ.π.

θαυμάσια χρώματα, απεριόριστη αντοχή, τι­
μές λογικές. Ετοιμοπαράδοτες. Δεν χρειάζονται 
καμμιά κατεργασία. Ελεύθερα σχήματα και ορ­
θογώνια. Ακόμα ΠΩΡΟΛΙΘΟΙ και ΜΑΡΜΑΡΑ, 
σε πλήθος χρωμάτων.

: ELECTRON
■ Παράλληλα συνεχίζουμε τη διάθεση του BBC !> 
; MICROCOMPUTER με πολλά TV GAMES, εκπαι- ; ί 
ί δευτικά και επιστημονικά προγράμματα.
. ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Ηλεκτρονικών Υπολογιστών i 
i SORD, BBC, ELECTRON MICRO i
; MOTOROLA MINI COMPUTERS [
; HONEYWELL PRINTERS i'
• ΕΚΘΕΣΗ — ΔΙΑΘΕΣΗ: J;
> Ιδομενέως 38—Τηλ. 287-010 >

πέρ των 
δας.
— Ο κ. 
Γκέσκου 
«ρεία μας 
Γεωργίου

συσσιτίων Αγ. Τριώ

Φίλιππος και Μάρω 
κατέθεσαν στα γρα 
δρχ 3000 εις μνήμην

Ελειυθεράκη υπέρ
του Ι.Ν. Παναγίας 
ρων.
— Η οικογ. Νικολ. 
σάκη κατέθεσε στα

Σταυροφό I

Κολόμβο 
γραφεία

μας δρχ. 1500 εις μνήμην Γε 
(οργίου Ελίευθεράκη υπέρ τιον 
ιδρυμάτων ΤΑΚ.

Η ΚΙΝΗΣΗ
ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ 
ΤΟΝ ΙΟΥΛΙΟ

» Κατά τον παρελθόντα’ μήνα 
Ιούλιο το- Αιμάνι του Ηρακλεί 
ου παρουσίασε την παρακάτω 

Ικίνηρη σύμφωνα με στοιχεία 
τούΚεντρικσύ Λιμεναρχείου:

— Καταπλεύσανε 1?5 Ε)Γ— 
ΙΟ)Γ πλοία που αποβιβάσανε 
65.328 επιβάτες, 3663 Φ)Γ αυ 
τοκίνητα, 9732 Ι.Χ.Ε. και 1737 
δίικιυκλα.

— Αποπλεύσανε 123 Ε)Γ— 
Ο)Γ πλοία που παραλάβαν® 
47.530 επιβάτες, 3,113' Φ)Γ αυ 
τοκίνήτα, 6259 Ι.Χ.Ε., και 1365 
δίίκυΚλα.

— Καταπλεύσανε 139 Φ)Γ
—M)S και Δ)Ξ που ξεφόρτω

ΑΑΟανΐικά
tnfl. 242880

σαν 93.848 τόννους 
σαν 18.270 .τόννους 
τα.

■—। Καταπλεύσανε 
Έ)Γ πλοία που

ικαι φόρτω 
εμπόρεύμα

99 Τ)Κ— 
μεΤέίφεραν

33.141 επισκέπτες.
— Με Φ)Γ αυτακίνητα δια 

κινήθηκαν από και προς Πέι- 
ραιά 57.360 τόννοι εμίτορεύμα 
τα.

Η ΓΗΣ εταιιμάζετιαιΐ’ ν' αλλάξει 
πρόγραμμα' ικιαι ν' ανεβάσει επί 
σκηνής νέο έργο. <Κιατ το σενάριο 
ιαπαΙιτίεΓ γεινιική .αλλαγή. Ντεκόρ1, 
σκηνικά', κουστούμια, μαυσική, 
πρωταγωνιστές κομπάρσαι , όλα 
νέα. Η ιαιώνιια·Εναλλαγή πσυ είναι 
φυσικός νόμος και για την ίδια 
τη φύση και για τον άνθρωπο. · ·

ΑΛΛΑ ΠΟΥΛΙΆ θα μας έρθουν 
τότε, άλλες φωνές, άλλος ουρά 
νός. Άλλη όψη θα πάρουν τα 
βουνά μας, άλλο ύφος η θάλασ 
σα' για να' παΐΐχτεί μ' ιεπιτιυχίια το 
νέο έργο. Πάλαιότερια οι ποιητές 
έγραφαν μελά.γχολικούς, ρομαν­
τικούς στίχους γτα να1 δώσουν 
τη δραματίι κή ιειικίόνα της νατύρ 
μορτ της φύσης που πεθαίνει, 
και να εκφράσουν την ψυχ*ή 
συμμετοχή τους στην φθινοπω 
ρινή τελετουργία. Τ ο ροιβδάικια 
μάλιστα του1 'αθάνατου που ξε- 
φυτρώνουν τότε από το χώμα 
σαν ιάναμμένα ικεράκια, είναι λες 
σαν κεροδοσίΌ της θανής — 
στο μεγάλο ναό της φύσης.

ΜΑΣ ΈΡΧΕΤΑΙ λοιπόν ο Αύ­
γουστος σαν νο πηγαίνει ο το σπί 
τι του κουμπάριου του να κοινέ 
ψει κι είναι' καταφορτωμένος λο- 
γής - λογής δώρα: κα· κιανίσκια 
για να εντυπωσιάσει την «ουμπά 
pa που είναιι νέα κι όμορφη κΐαι 
του κονει τα γλ'υ.κά μάτια. Συμ­
βαίνουν τέτσιια1 καί' στην πεζή 
ζω'ή των ιανθρώπων και μάλιστα1 
σε περιπτώσεις που η κουμπάρα 
ιεϊνα'ι μικρή '“θ’1' ΐμ®γάλίος ο άντρας 
της. Σε τέτιοικς ώρες ποιός ά'λ'λιος 
να βοηθήσει παρά ο πρόθυμος 
κουμπάρος. Αν μάλίστα είναι νέ 
ος, πλούσιος και κουβαρντάς, ό­
πως κάλή ώρα σ Αύγουσίτιος, τό­
τε ουδέν πρόβλημα. Ούτε στην 
τραπεζαρία ο ύτε στην κριεβατο- 
.κάμερα. Υπάρχουν πολλές τέ- 
τακς ιεντεψίζηκες ΊΟΐτορΐες με κου 
μπάρους και κουμπάρες που τις 
ξέραμε όλίαι: γί αυτό είναιι πειριτ 
τό να τις ξαναπούμε.

Ο ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ λοιπόν είναι 
ωραίος ικιαι πριαναμιιούχος απ' ό­
λους τους άλλους μήνες και Κον­
τεύει να τον περάσωμε χωρίς να 
υπογραμμίσωμε την αφθονία 
που φέρνε· με τα τόσα δώρα του 
στον ικόσμο με τα τόσα φρούτα 
του, (έστω και, ακριβά), με Την 
τόση ευκρασία του στην στεριά 
και τη θάλασσα.

ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΛΟΥΣΙΟΣ είναιι ο 
μήνας που μας μπήκε πρ:ν εννιά 
μέρες, το μαρτυρά· και: η α­
γωνία με την οποία τιον περμέ 
νουν ον γεωργοί μας. Γιατί τότε 
σοδιάζουν κιαι χαίρονται τους κό 
πους στ’ σμπέλια, στις κρεβατί­
νες, στα μποστάνια, στους κή­
πους, στα μελίσσια, παντού. ΓΓ 
αυτό κι ο λαός λέει :

Αύγουστε καλέ μου ‘μήνα, 
να 'σουν δυό φορές το χρόνο..

ΕΙΝΑΙ ΠΛΟΥΣΙΟΣ μήνας, κου 
'βαρντάς, ανοιχτοχέρης, καυβαλη 
τής, κι έρχεται, (καταφορτωμένος 
για ναι παίξει και να γελάσιει λιγά 
κι μαξί μας και να φύγει μέχρι, 
τον άλλο χρόνο. Όσιός δεν θα 
τον ήθελε τέτοιο μουσαφίρη; Και

ΤΟΣΟ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΣ μήνας 
θα ήταν πραγμαιτικά ο καλύτε­
ρος ιυποστηρκτής της Εθνικής 
μας Οικιοναμίας και μάλιστα: της 
Αγροτικής. Θαι δημιουργούσε, ί­
σως, κάποιο πρόβλημα' δ αθέσε- 
ως των προ’Γόντων αλλά, μαξού 
λι να υπάρχει και θα' βρούμε την 
άκρα του. Δεν τελειώσαμε όμως 
με τον Αύγουστο. Γι' ιαυιΤό κιαι 
θα συνεχίσωμε αύριο.

Κωστής Φραγκούλης
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Ιοινωνώίϊ
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Νιώθουμε την ανάγκη να ευ 
χαριστήσουμε δημόσιο την Μα­
ρία Χουστουλακη που με πρα- 
γματβική αυτοθυσία έσωσε από 
πνιγμό τον υιόν μ>ας Γιώργο Πα! 
τραμόνη.

Επίσης ευχαριστούμε τον για­
τρό κ. Γιώργο ΚαροΜΤ'ΐινό για τις 
φροντίδες που του πρόσφερε.

Η Οικογένεια
Δημητρίου Πατραμάνη

ΕΥΘΥΜΑ- ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ ΑΝΑΠΟΔΑ

’Ανακοίνωση του γραφείου ΜΤΕΕ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Ηγουμενοσυμβούλιο της Ι. 
Μ.. Αγίας Ειίρήνης Κρουσσώνα. 
'ευχαριστεί θερμά·: 1) την Όλγα 
Κόκκινα κη γ,α την εκ 5000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην της αδελ 
φής της Καλλιόπης ίστραπαύ- 
λου, 2) την κ. Νίκη Παπαδηιμη- 
τρόκη για την εκ 5C00 διρχ. δω 
ριεόν της εις μνήμην του αδελφού 
της Ερρίκου Χρηστάκη. 3) τον 
κ. Μιηνά Χρηστάκη για την εκ 
2000 δρχ. δωρεάν του εις μνήμην 
του αδελφού του Ερρίκου Χρη- 
στάικη.

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Βίκτωρ - Βικτωρία
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ο εκτελεστής με τις ακτίνες θα­
νάτου
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο άνθρωπος από το χιονισμένο 
πστάμι
ΠΑΛΛΑΣ
Πιτσοτε, το χαμίνι του Σαν
Πάολο

ΑΜΟΡΕ
Τα γεράκια
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Ο εξυπνάδας
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Γλυκεία η αγάπη, πικρή η εκδί­
κηση

ΟΡΦΕΥΣ
Ντάλλας: Το κέρατο πάει σύννε­
φο
ΟΛΥΜΤΠ.*
Βαν Γιου. Τον έλεγαν τίγρη και 
σκόρπιζε τρόμο
ΑΙΓΛΗ
Στα δίχτυα της αράχνης
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Αντίπαλος της ασφάλτου

,εΐΝΒ ΝΤΡΑ ΙΉΙν
Τα 'ανώμαλα χείλη
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9.30 ΟλυμπιακΌΐί αγώνες
3.25 Εκπαιιιδευτιϊκή
4.00 Ολυμπιιαικισί ιαγώνες
6.30 Ειδήσεις
6.45 Τα πισχνίδιια του κόσμου
7.20 Η Κύπρος κοντά μιας
7.35 Η άγρια όπερα
8.30 Το παιδί της ζούγκλας
9.00 Ειδήσεις
9.35

10.30
11.25
12.00
00.10

Αφρο - apspiiKWiiKp powi- 
«ή παράδοση
Ολμμπιΐ’αίκοιΐ 
Ολυμπιακοί 
Ειδήσεις 
Ολυμπιιακαϊ

αγώνες 
αγώνες

αγώνες

Γνωστοποιείτα ί σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Ευάγγελος Βάλβης του Πέ- 
ηβΟό.Μ» της Δέσποινας το γένος 
Τζενάκη που γεννήθηικιε και κα- 
το'ΐκεί στ© Ηράικιλειο κιαιι η Βασι­
λεία Κορνελάκη του Ανδρέα και 
της Μαρίας το γένος Βορίγου 
που γεννήθηκε στην Ιερά πέτρ α 
καιι καιτιΟΊκεί στο Ηράκλείιο πρό- 
κικταιι να .πιαντρευτρύγ κιαιι ο γά 

. ιμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γαλλιάκης Φρακιάς του 
Κων)νου ικσι της Μίαρίας- το νέ 
νος ΠοναγΦωτάικη που νειννήθηκε 
στο Κονηγ«ανιά κιαιι «ατοΦκεί στο 
Ηράκλειο και η Γιγουρτάκη Ελέ­
νη Top Δίαιμάνιτίή κιαιι της Ελευβε 
ρίάς το γένος Κολαβάκιη πού γεν 
νήθήκε Kan κιατοίϊκιεί σταν Πραφή 
τη Ηλία. πριάκιειταιι να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκίλειο·.

Ο Ανδρουλάκης Γιάννης Του
Γεωργίου κιαιι της Σοφίας το Υέ 
νος Ντσντοόδη που γεννήθηκε 
Kian κιατοιικιεί στη ΣίλαμΟ' και η 
Τσανκαράκη Αναστασία του Γε- 
ωργΐόυ κσι της Μαρίας Το γένος 
Σμαριισνόικιη που γεννήθηκε και 
κστοιικιεί στην Άνω ΦοιρΤέσισα, 
πρσκΈ'πισι να παντρευτούν κοιι ο 
γόμος θα γίνει στα Σπήλιά.

ΝΙΚ, ΑΝΔΡΟΥΑΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 

Δέχεται 9.00—13.00 π.3λ 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΠΒ ΗΟΜ

Ανοικτά όλο το 24ωρο 
Παρασύρης Γέώργ. Λ. Καλο­
καιρινού
Βασιλάκη Μαρία οδ. Κοζάνη 
Ανοικτά από 08.00—22.00 
Θεοδωρί&ής Αγ. Πλ. Νιικήιφ. 
Φωκά
Ανοικτά αιπό 08.00—20.00
Λιαδάκης Γ®ώργ. οδ. Έβανς 
Λαγουβάρδου Μ. Λ. Δημοικρα 
τίας (παραπλ. Κριιτιζά) 
Διημιερεύουσες και διανυκτερεύ

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Κινούμενα σχέδια
6.10 Βουβή κωμωδία
6.40 Qi φ'λσξενούιμενρι
7.10 Ντακ'ιιμανταίρ
8.00 Σύννομες ειδήσεις
8.12 Μουσικό διάλειμμα
8.30' Ενημέρωση' αγροτών
9.00 Τοηβκή εφηιμερ'ί&α
9.30 Ειδήσεις

10,05 Στόχος
11 .05 Εκλεκτές σειρές
12 .0'0 Ειδήσεις

μία, 
να. 
που 
σαν 
πει

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ W
ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Στην α&λψή μου την Ευθ»
δεν έχω κανένα παράπο- 

Τα πάμε καλά από τότε 
είμαστε κοπελιά. Μανάχα, 
τύχει καμιά φορά και μου 
να βγρμμε έξ'ω από την

Κρήτη και να_πάμε κμμιά εκ 
δρσμή τα χαλάμε. Me βρίσκει 
αντίθετο και πάντοτε της αιπα 
ντώ πως «δεν φεύγω από την
Κρήτη ανέ με λεν® 
τη».

Δυστυχώς, όμως, 
σου έρχονται και

KMt KOJCpV

στη ζωή 
αναποδιές

Δεν έχουμε κάτι οικονομίες; 
Θα τα βολέψουμε.

Γούρλωσα ταζματια μου από 
Την έκπληξη για την αφέλεια 
της Ευθυμίας.

—ΐΟικοναμίες! Τα λεφτά που 
έχα»μ®>®δ&λφούλα μου, δεν 
φτάνουν ούτε για τα εισιτήριά 
μας.

—Λες;
—Όχι, λέω, έτσι είναι.
Ευτυχώς, όμως, το θηλυκό 

μυαλό τής Ευθυμίας δε σταμά 
τησ® και γέννησε μετά από σύ

—Γιατί 
μαι! Για

ίΚανένα δεν ντρέπο 
την ανάτγκη μας το

και κάνεις τότε πράγματα που 
δεν τα επιθυιμείς. Ετσι το ίδιο 
έπαθα κι εγώ, όταν προ. καιρού 
μου ξέκοψαν οι γιατροί πως ε 
δώ στην Ελλάδα δε γίνεται τί 
πατα με την αρώστεια μου. Κι 
άλλο που δενΤήθελε ή αδελφού

ντομηι σκέψη·.
—Κατέχεις τί λεω;
—Πού να ξέρω αν δεν 

πεις;
μου

πουλήσαμε. Δεν το πουλήσαμε 
για να το φας σε άσωτείες!

Χαμογέλασα ανάρεξα.
—Αυτό δεν με πειράζει οϋ 

τε εμένα. Τί θα πει ο καθένας 
μ' αφήνει αδιάφοροι Και τη 
γειτονιά, δεν τη φοβάμαι πως 
θα το μάθει. Άλλη είναι που 
φοβάμαι.

—Ποια;
—Την Εφορία.
—'Την Εφορία; Karri δουλειά 

έχει η Είφορϊα;
—ήΕχει καΓ παραέχει. Αυτή, 

μόλις μυριστεί ότι βάζεις παρα 
δάκι στην τσέπη· σου, βάζει κι

λα μιου. Μόλις έβκουσκ,
ΐμου έβαλε τα δυο πόδια σ' ένα 
παπούτσι να πάμε, λέει, έξω 
Και τελικά, ήθε/.α δεν ήθελα, 
με έπεισε. Μόνο που, σαν συ

ουσες κλινικές ΚΑ. 
Ιπποκράτε,ιο
Άγ. Γεώργιος 
ίπποκράτειο 
Ιππο κρότε ιο 
Άγ. Χαράλαμπος 
Τιπποκράτειο· 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορβ)κά 

ΚαρδΙκά 
Νε«ρ)κά
Ουρ)Κά
Οφθίκά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γιανναδάκης X. 62 Μαρτύρων
Μαυράκη Ζ. Λ. Ικάρου 32 
Σκαριπαθιιύτάκης Ε. Λ. Ολίύ- 
μπου 150

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης Λ. Κνωσού 
Ν. Ιατράκης Πυράνθου 19

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Π'έμιπτη 9-8-84
05.55 Δίκτυο
0'7.15 Καληιμέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσει ςαπ’ όλη

την Κρήτη
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.30 Ρα δ«?χρονοΥράφιηιμια
10.40'Μιαλιείβυζιώτικοιι ρυθμοί
11.00 Δίκτυο
11 C5Σελίδες Κρητικής 

λσγριτιεχνίας
11.30 'ΝήΐσΕώτ'ίκα' τραιγούιδιια
11.45 Δίκτυο
1'2.00 ΜΒΟ'η'μερ’ιονό διρομΌλόΎΐ'σ 

με ποΑλές στά'σιεις
12.30 Ή Κρήτη κι ο κόσμος της

μφωνήσαμε, 
ποια χώρα να 
θελε αυτή κι 
σα εγώ.

—Ηγώ λιέω,

δεν ξέραμε σε 
πάμε. Αλλού ή 
αλλού προτιμού

αδελίφε μόυ, να:
πάμε στη Μόσχα.

— Αστειεύεσαι Ευθυμία μου; 
μου;

■—ιΕ, τότε πο υνα πάμε;
—Να πάμε στο Λονδίνο.
—Ε, όχι και στην Αγγλία, 

που είναι η πιο συντηρητική 
χώρα ■ της Ευρώπης! Θα πάμε 
στη Ρωσία.

■Ξεχνάς, όμως, αδελΧροϋλα

13.00

ΑΠΟΥΣ£4 ΙΑΤΡΟΥ

1 Ο ιατρός κ. Νικόλαος Νηότι 
κάκης θα απουσιάσει από το να ] 
τρείο του από 9—23 Αυγού- i 
στου 1984.

1—3
----------------------- , 

s Ηλιακά Συστήματα ■
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πσρασκβυή 10 Αυγούστου και ώρα 8. 

30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 4Όθήμεριο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

" MAP I NOY ΣΙ ΓΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς καιι φίλους όπως παρα- 
στούν
Η σύζυγος: Άννα Σιγανάκη,
Τα τέκνα: Στέργιος Σιγσνάικιης, Αικατ. και Γεώργιος Φασου 
λάκης.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, os λοιποί συγγενείς.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το γνωστό ΒΑΡΕΛΑΔΙΚΟ

ΦΑΡΣΑΡΗ
που μεταφέρθηκε από πέρυσι

στην πλατεία Αγίου Δημητρίου, στο λιμάνι, 
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ στην πολυπληθή πελατεία του. 
ότι ΔΙΑΘΕΤΕΙ και φέτος όπως κάθε χρόνο, εκτός 
από τα καινούργια καστάνινα οινοβάρελα και τα 
γνωστά ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ δρύινα οινοβάρελα και 
σε όλες τις χωρητικότητες. ΕΠΙΣΗΣ διαθέτει και 
δρύινα ουΤσκοβάρελα Εισαγωγής των 200 και 
500 κιλών αντίστοιχα.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ
Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

tsi

Η

5

3

13.15
13.30
14.00

Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη
Ισως σας ενδιιιαιφήρίοιυν
Κρητικό μεσηιμέριι
Δίκτυα

15.10 Διακοπή
17.00 Έναρξη - Δΐικτυιο·

■X

τ
I

©

, «mm. ΜΛΓΡίΠΛΗυ 
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μου, ότι κι οι δυο; μας δεν ξέ 
ρουίμε αύτε μια ρώσικη λέξη; 
Αν πάμε στη, Μόσχα, πως θα; 
τα βγάλουμε πέρα; Ενώ στην 
Αγγλία κάτι ΤΦταρεί να γίνει. 
Εσύ τουλάχιστον κάτι λεξού 
λες πρέπει να θυμάσαι. Μη ξε 
χνάς ότι ο .μακαρίτης ο πατέ 
ρας μας ξενοδούλευε κιέβγαλες 
μια φορά' κι έναν καιρό το αγ 
γλικό ινστιτούτο. Τώρα, λοι­
πόν, σου δίδεται η ευκαιρία να 
αποδείξεις πως^δεν πήγαν χαμέ 
να τα λεφτά πο υδώσαμε τότε.

—Καλά, αφού επιιμένεις, ας 
πάμε στο Λονδίνο.

Αλλά εδώ ακριβώς είναι που' 
σκόνταψε πάρα, πολύ η υπόθεσή, ι 
Μόλις το καλοσκέίφθηικα άλλα 
ξα κάμποσο χρώματα.

—Και πώς θα' πάμε Ευθυμία 
μου στο Λονδίνο; Θέλω να 
πω .με τι "λεφτά θα πάμε; Για 
να πάρε έξω χρειάζονται παρά 
0ες, αλλά παράδες δεν υπάρ­
χουν.

Η αδελφή μου με λοξοκοίτα 
ξ8.

—Ε, καημένε, τα πωράλές. ‘

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΒΙΚΤΩΡ - ΒΙΚΤΩΡΙΑ

·\·Μ^

Την Παρασκευή ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ ΣΤΟ ΓΚΡΑΝΤ HOTEL

«MMMMWMUiuiiMiNumimmi.iiiiiiiiinuiiiiimiiiimnniumujiwKnMiMiwunuiiniHiiB
Λ. ΑκαδημΙαΓί^αοταίτϊά^^Τήλ. 234272

Μία μεγάλη περιοέτειια' Γουέστερν
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΑΠΟ ΤΟ ΧΙΟΝΙΣΜΕΝΟ ΠΟΤΑΜΙ

Κέρτ Ντάγκλας, ΤζαικΤόμσον
«IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIin!!  ̂........ .

r. «ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
£ταση Αθάνατων - Συν)σμος Δημητρίου

ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Μ'ε τον Τζέιμς Χαιρτ

«iuuiiuiuiuuiiuiuiiiiiifiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimmmumjmmu

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459

Η ιιιαταρία ενός παιδιού που γνώρισε τον 'κόσμο μέσα από1 το 
αναμο<ρ!φωτήρΐι.Ό, τις κλοπές, τα ναρκωτιικά, τις ληστ'είες, 
τους φόνους

ΠΙΤΣΟΤΕ, ΤΟ ΧΑΜΙΝΙ ΤΟΥ ΣΑΝ ΠΑΟΛΟ

Ν ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

'Μια αυγκλονιιστιική περιπέτεια γεμάτη δύναμη και δράση
ΤΑ ΓΕΡΑΚΙΑ

Με τον Συλβέστερ Σταλόνε 
■■W’waMBaMiamiiiiiiiHiiiuiiuiwuiMmgsife^^

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
Μια σούπερ υπερπεριπέτεια από τον φανταστικό κόσμο 
των άκττρων

Ο ΕΚΤΕΛΕΣΤΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΑΚΤΙΝΕΣ ΘΑΝΑΤΟΥ
■•BilMiUlUIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIlllllllllllinillllllllllllllim

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 283075

Μια Ινδική υπερπαραγωγή πλημιμυρισμένη με χορούς 
και τραγούδια

ΓΛΥΚΕΙΑ Η ΑΓΑΠΗ, ΠΙΚΡΗ Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ

«ΗΡΟΑΟΤΟΣ» 
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

Ο ΕΞΥΠΝΑΚΙΑΣ
Με τον καταπληκτικό Τέρενς Χιλλ

llUIUIUIUIlUUIlUUilillillillillllllllllllllllllinilllllllHIlllliliiunimjm^myHnyuj^

_ « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου «αι Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286918

ΣΤΑ ΔΙΚΤΥΑ ΤΗΣ ΑΡΑΧΝΗΣ
Με τον Κλαους Κίνσκι

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΝΤΑΛΛΑΣ: ΤΟ ΚΕΡΑΤΟ ΠΑΕΙ ΣΥΝΝΕΦΟ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις σπό 6 μ.μ.

BAN ΓΙΟΥ
ΤΟΝ ΕΛΕΓΑΝ ΤΙΓΡΗ ΚΑΙ ΣΚΟΡΠΙΖΕ ΤΡΟΜΟ

Με τον Βαν Γ ιου

t XINHM^O^^OXAYTOKINHTOI^ ΚΑΝΤΙΑ 

| Γήλ. «21440 Στ· δρόμο προς «ΑΚΤΗ ZEVS»

ΤΑ ΑΝΩΜΑΛΑ ΧΕΙΛΗ

?

<

—Δε μου λές στη: δουλειά 
σου δεν έπαθες; Εξαιτίας της 
εργασίας σου δεν αρρώστησες;

—Ε, αυτό . πάλι τί το ρωτάς; 
Αφού το ξέρεις.

—-ΣύμφωνΌΐ. Αφού λόιιπΙόν, 
έπαθες στην δουλειά σου και 
δεν αρρώστησες σκάβοντας τα 
αμπελοχώραφά σου, τα χρήμα

εκίεΐνή το· χεράκι τής 
και κάτι σου αρπάζει.

Αλλά η αδελφή μου 
το παραδεχτεί!.

—Μα δε μούλες, για 
αγράμματη μ® περνάς;

κι όλο

που να

τελείως 
Η Βφο

τα χρήματα πρέπει 
δώσ®ι ο εργοδότης

—Δε σφάξανε!
—Γιατί φαμέγιος 

να τόσα χρόνια;
—'Ήμουνα.

να σου τα 
σου.

δβν ησου

—Ε', τότε; Εγώ πιστεύω ότι 
ο εργοδόιτης σου είναι υποχρε 
ωμένος.

—Δεν έχω λόγους να διαφω 
νήσω μαζί σου. Αλλά είναι τέ 
ποιος εργοδότης, που δεν πρό 
κειυαι να μου δώσει ούτε μια 
δραχμή. Κι αν θέλεις σου το 
λέω και διαφορετικά. Το! ταμ®ί 
ον είναι μείον, όπως λέει και 
ο φίλος μας ο καραγκιόζης.

—Ε, τότε θα σου πω κάτι' άλ 
λα.

—Λέγε, αλλά πρόσεξε να 
μηιν πεπάξεις πάλι καμιά κοτσά 
να.

-Όχι. Λέω, να πουλήσου 
με το οικσπεδάκι που μας άφη 
σε ο μακαρίτης θ' πατέρας μας.

—Λες, βρε Ευθυμία; .....Όχι, 
όχι... Είναι το μόνο που μας ά 
φη«®. Άεν το πουλώ ο κόσμος 
να χαλάσει.

—Θα το πουλήσεις. Θα κά 
μεις αυτό' που σου λέω.' γιατί αλ 
λιώς σε βλέπω να κάνει ςγρή 
γορα παρέα μέ τον κύρη· μας. 
Λοιπόν, δε θέλωι άλλη κουβέν 
τα...,.

Υποχώρησα με βαριά καρδιά. 
Πούλησα το οικοπεδάκι κι ά 
μα συγκ&ντριμσα τους παράδες, 
αρχίσαμε να ετοιμαξάμαιστει.

Ωστόσο' την τελευταία στι­
γμή; λίγο ελειψε να μου τα κά 
νει μούσκεμα η αδελφή μου. 
Ήταν έτοιμη; να διαδώσει πως 
πουλήσαμε το ονκοπεδάκι, αλλά 
ευτυχώς την πρόλαιβα την τε-’ 
λ&μταία στιγμή και της τα έψα 
λα από την καλή'.

—ίΔ®ν λέγονται αυτά τα πρά 
ματα, Ευθυμία μου.

Αλλά η αδελφή μου, που 
δεν κατάλαβε που το πήγαινα., 
ιμο» αντείπίόήκε:

ρία φορολόίγηισε~τον αγόβαστή 
, τι δουλειά έχει με σένα;

—ι'Εχει, αλλα~~αφού δεν το 
καταλαβαίνεις, σου το λέω κι 
αλλιώς. Πήγαινε ν’ αγοράσεις 
ένα λαχείο. Κι αν σκατολάχει 
και κερδίσεις μερικά εκατοιι 
μύρια, έλα να το κουβεντιάσο» 
με . Τότε θα δεις πόσα θα δώ 
σεις στην Εφορία.

—Αυτό είναι άλλο.
—Καθόλου. Αλλά ας αιφιή-

σουμε την κουβέντα κι ας
τάξουμε τη δουλειά 
τελειώσουμε, μετο 
διαδικασίες και να 
Λονδίνο, να δούμε 
πουν κιείκεί).

μας. 
καλό, 
πάμε

κο<ι 
Να 
τις 

στο
τί θα μας

Και πραγματικά μέσα σε λί 
γες μέρες τελειώσαμε από τις 
διάφορες διαδικασίες και ξεκι 
νήσαμε...

(ΕΙδώ, όμως τελειώνει το 
πρώτο σημείωμα μας. Σας χρώ 
στώ μερικά ακόμα. Σ’ αυτά θα 
διαβάσετε τί είδαν τιΓ μάτια 
μου και τί άκουσαν τ’ αυτιά 
μου στο Λονδίνο).

Δημήτρης Παπαδάκης

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ι α­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5,30—8. (εκτός απογεύμια 

τός Σαββάτου. Τηλέφ. 
2S88O6.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ 
- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙ Α

Χειρουργοί 
Οδοντίατροι 

ΠΑΙΔΟΔΟΝΤΙΚΑ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ

Δέχονται: καθημερινά: 8, 
30—1, και 5,30—8,30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 288 
649.

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριιαική 12 Αυγιούστου κιαιι ώραι 8 π.μ. 

στον Άγιο' Γεώργιο· Λασιιθίσυ ετήσιό' μνημόσυνο' γιο την α- 
νάπαυοη της ψυχής του αγσπήμένοιυ μας συζύγου, πατέρια', 
υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
I κιαιι παιραικιαλοιύιμιε τους τιμώντας την μνήμην ταυ όπως πα- Ι ραισταών.

Η σύζυγος: Γεωργία Κυιριιιακιάικιη.
Το παιδί: Γεώργιος.
Οι γονείς: Κων) νος και Δέσπο'ίνα ·Κυιριιιαΐκάκιη, Μύρων κιαιι Σο 
φία Κοντογιάννιη.

2 Οι αδελφοί, οτ λοιποί σιυγγενιείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 1ι2 Αύγουστού 'κιαιι ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Kwv)tou (Νέκραταφιείό) 40θήμΕρο μνημόισυ 
VC γ,α την ανάπαιυση της ψυχής τΐηις αγαπημένης μιας μήτε 
ρας καιι αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ Σ. ΤΣΙΧΛΑ

0

Su

και παρακαλομμε τους συγγενείς Kian φίλους όπως πιαιρία- 
στούν.
Τα τέκνα: Μαίρη κισι Εμμανουήλ Σπανάκης, Κική κιαιι Ελευ­
θέριος Χρανάπης, Αλβιόνη κσι. Ιωάννης θεοδοσιά'&ης, Άν­
να Καλλέργη.
Τα ·σδέλιφιιαι: Ηλιος Σαρηγεωογίου.
Τα ®γ\'άνι:αΐ, τα ανήψια, ο» tarot συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα'δεξιώσεων κιαιι 
μνημοσυνών, ΡούΧας Πιαναγιίωτάκη.

*

Ίσως δεν είναι γνωστό ότι 
εκτός από τους πτυχιουχους πα 
νεπιστημιακών παιδαγωγικό»!' 
σχολών μπορούν να σταδιοδρο 
μήισουν σαν καθηγητές Μέσης 
Τεχνικής και Επαγγελιματί'κής 
Εκπαίδαυισης και πτυχιούχοι 
άλλων Ανώτατων και Ανωτέ 
ρων σχολών αρκεί να φοτιή 
σουν στην Παιδαγωγική ΤεχΤΊ 
κή Σχολή της ΣΕΛΕΤΕ.

Η σχολή αυτή έχει την έδρα 
της στην Αθήνα μ® παράρτημα 
στη Θεσσαλονίκη.

Από τους 7ττυχ;ΐούχθ'··ς Ανω 
τάτων Σχολιύν γίνονται δεκτοί 
να φοιτήσουν: Μηχανολόγοι— 
Ηλεκτρολόγοι και Ηλ·κτρ.ν'- 
κοί— Οικονομολόγοι ή Νομι­
κοί—'Γεωπόνοι ■—Ίατρόΐ —Οδο 
ντίατροι και Φαρμαικοποιοί.

Από τα ΤΕΙ μπορούν να φοι 
1 τήσουν ο ι πτυχιούχοΊ σχολών 
Στελεχών Διοίκησης ή Γραμμα 
τέων, Υγείας και Κοινωνικής 
Πρόνοιας, Νοσοκόμων, Μαιών 
και ΕΙπισκεπτρ.ιών Αδελφών, Τε 
χνολιόγων Γεωπονίας, ,Γραφι-

Τ«Σ ΣΕΟ
κών Διακοσμητικών Τεχν · 
και Εκτυπώσεων και nv V 
πτυχιούχοι Σχολών Πλοιαρχώ 
Εμπορικού Ναυτικού.

Οι παραπάνω πτυχιούχοι 
ρούν να φοιτήσουν μετά 
επιλογή με σύστημα στο οποίο 
το άριστα που είναι εκατό μονί( 
δες μπορεί να συγκεντροΛοόν 
από σπουδές και από εκπαιδβι, 
τική επαγγελματική πείρα.

Τα δικαιολογητικά υποβάλλθ 
νται από τις 17 Αυγούστου μ® 
χρι 3 Σεπτεμβρίου στην iow 
τη σχολή και είναι τα παρακά 
τω:

Έντυπη αίτηση, Τίτλοι nmuu 
δών και Βεβαίωση Βπαγγελμα 
τικής ή Εκπαιδευτικής πείρας

Ο τρόπος και η_ διαδικασία 
επιλογής και άλλες_ λειπτομ®. 
ρειες, καθορίζονται'στην 
κλίΌ της σχολής που στάλθηι® 
στο Γραφείο Τεχνικής g 
παγγελματικής Εκπαίδευσης g 
ρακτλείου οδός 1821 αρ. §2 
στο οποίο μπορούν να απευ®» 
νονται οι ενδιαφερόμενοι.

Η llMIPlim «Ρ0Τ9Ν
Συνέχει να αϊτό τη 1η σελ . 

λιτικής» και άτι οι αποφάσεις ' 
6α παίρνονιται στην Αθήνα, υ 
πασχέθηκε τη χρηματοδότηση 
των συνεταιρισμών για τα έ 
ξοδα της συγκέντρωσης —χωρ 
ρίς ούτε αυτό να το . καποχυρώ 
σει νοιμοίθετιικά για το μέλλον
Όμως, 
ψει τα 
έφτασε 
κιόλας

ακριβώς για να καλώ 
έξοδα των τάκων κλπ 
να κόψ®ι από φέτος 
κάθε εθνική' επιδότηση

στο παραγοχγό που έτσι θα παϊ
ρνει μόνο 
μηλή τιμή 
ΕΟΚ.

ΦαίνεΙται

την απαράδεκτη χα 
που καθόρισε η

λοιπόν ξεκάθαρα
ότι οι κιηοιισμυί ίης ΕΟΚ,
αλλά καιη ατολμία της κυβέρ 
νησης να συγκρουστεί μαζί 
της μας οδηγούν σε τραγικά 
αδιέξοδα.

Οι σταφιδοπαραγωγοί του 
νομού μας διαμαρτύρονται έν 
τονα για τα κυβερνητικά μέτρα 
που δέχονται σαν τετελεσμένο 
τους κανονισμούς της ΕΟΚ και 
είναι ανεπαρκή. Μπροστά στην 
υποχωρητίικότητα της κυβέρνη. 
σης είναι αποφασισμένοι να 
πάρουν οι ίδιοι τήν τύχη τους 
στα χέρια τους, χωρίς να «ιβά
λμυν ιερό στο κρασί», όπως
συμβουλεύουν ορισμένοι.

ΣυνάδελφοΊ.
Πάρετε μαχητικά μέρος στη 

συγκέντρωση της Παρασκευής 
και διαδηλό>σ®τε ενωμένοι τους 
ξεκάθαρους στόχους που χρό 
νια έχιει το' σταφιδικό μας . κιί 
νήμα και που απαιτούμε από 
την κυβέρνηση να ικανοποιή- 
σει.

1. Ν’ αναγνωριστεί το κό 
στος παραγ:ωγής της σταφίδας 
και των άλλων αμπΕλουιργικιών 
προ’ιόντων. Να καθοριστούν' 
απόφέτος τιμές ασφάλειας που- 
να καλύπτουν το κόστος και ν’ 
αφήνουν ένα λογικό· κέρδος 
στον παραγωγό. Σ' αυτή τη βά 
ση η κυβέρνηση' να δύσει για 
φέτος εθνική εοδότηση που να 
ακυρώνει τα μέτρα της ΕΟΚ., 
και να φτάνει το- Νο4 της στα 
φίδας στις 160 δρχ., το κιλό.

Προκαλεί απορία και μεις γι 
αυτό διαφωνούμε, η έλλειψη; α 
πό το κάλεσμα της Συντονιστι 
'Κής Επιτροπής, κάθε πρότασης
για συγκεκριμένο κόστος 
τιμή της σταφίδας. Α/ν.ά 
οι αναφορές σε «αυξήσεις 
λογά με τον τιμάριθμο»

και 
και 
ανά 
δεί-

χνουν πέος ορισμένοι συνδικία 
λιστές θέλουν να παραμερί­
σουν την αναγνώριση, του κό 
στους παραγωγής που είναι έ 
νας από τους βασικώτερους στο 
χους της πάλης της αγροτιάς 
για τηναλλαγή. Τέτοιες προσ 
πάθειες θα οδηγήσουν το κί- 
νημα σε πισωγύρισμα και γι' 
αυτό οι σταφιδοπαραγωγοί πρέ 
πει να επαγρυπνούν.

2. Νομοθετική κάτοχύρωση 
ταυ θεσμού της κρατικής συγκέ 
ντρωσης (κι όχι αφηρηιμένα 
«της συγκέντρωσης») που θα 
προβλέπει άτοκη χρηματοδότη 
ση και απεριόριστη συγκέντρω 
ση παρά τους κανονισμούς της 
ΕΟΚ.

Να ανοίξουν αγορές προς ο 
λες τις χώρες και της ΕΟΚ. 
καν άλες —Ιδιαίτερα τις σοσια 
λιιστικές—■ ενάντια στις~ πολιτι 
κές σκοπιμότητες της ΕΟΚ.

3. Να .καλυφτεί το κόστος 
παραγωγής στο επιτραπέζιο 
και ένα λογικό κέρδος που για 
φέτος όπως Βξάγγειλε η ΟιΑΣ 
ΝΗ στη σύσκεψηΤέτο ΕΚΗ, εί 
ναι 39,5 δρ. και ζητούμε τουλά 
χιστον 43. Ακόμη; την ταχτο 
ποίηση' των χρεών από τις εξα 
γωγές τοο επιτραπέζιου της δια 
χειριστικής περιόδου 1982, που 
εκκρεμούν παρά τις επανβιλημέ 
νες υποσχέσεις της κυβέρνη·- 
σης.

5. Να επανεξεταστούν τα μέ 
τρα για τα κρασοστάφυλα για 
τί δέν καλύπτουν ούτε το κό 
στος παραγωγής και θεωρούν­
ται βήμα προς τα πίσω και α 
παράδεκτα.

6. Όλα τα γνωστά και δί

ΙΩΑΝ. Ε. ΝΕΟΝΑΚΗΣ 
Χειρουργός

Ανέλαβε την Δ)νση του 
χειρουργικού Τμήματος 
της κλινικής «ΓΑΛΗ­
ΝΟΣ». Δέχεται και χει­
ρουργοί στην κλινική, Λ. 
Ακαδημίας 4 τηλ. 221204 
και 221764.

και« αιτήματα που χρόνια τα 
λ&ύ&ι η αγροτιά μας όπως η 
φυλλοξήρα, ο κρατικός φορέας 
εξαγωγώιν—Εισαγωγών, οι κρα 
'τικοπΡίήσεις στη λαπασμαιταβι 
ομηιχανία και στα ωυτοφάρμα 
κα γαι να μπορεί ο παραγωγός 
να έχει φτηνά αγροτιικίά εφόδια 
άρα και χαμηλό κόστος παρα 
γωγής.

Όλο; στη συγκΐ!νιτ'ρωση της 
Παρασκευής ('αύριο) νΐΏ' γα, άκου 
στεί η ννήσ.ια', δική σιας φωνή.. Η 
φωνή του στιαφιιδοπαροΥώΥούι.

1. Ανδρχινάκης Γιώργος Δ.Σ., 
Α.Σ. Χούδειτσίαυ', Αντ)'πος ιΕλαρ ; 
ουιργιιικής.

2. Αθανασόκης Γιάννης, Δ.Σ.
-Α.Σ. ιΚαυνιάιβων.

3. Αλετράς Πώργος, Δ.Σ. ίΕΓΣ 
Πεζών.
_ 4. Αναθρεπτάκης Μΐχάλης, Πρ. 
Συν) σιμού Ξιενιιάικου.

5. Αναστασάκης Μβνύλης Δ.Σ.
ΕΓΣ Ηραικλείου

6. Αρβονίτάκης Λευτέρης Αντ) 
πας ΠΑΣΕΓΕΣ

7. Γριντάκης Γιάννης Δ.Σ. Συν) 
σμιού ΑρχαΜώιν.

8. Δακανάλης Μ,χάλης Αιντ)πος 
Ελαιουργιικής

9. Δρϊμης Γιώργας Αιντ)πιος ΠΑ 
ΣΕΓΕΣ — Δ.Σ. Α.Σ. Δ. Ηίριαικλέί 
ου.

10. Κάβολος Γιώργος Ανπήπιάς 
ΟΑΣΝΉ

ΤΙ. Καλαθάκης Ζαχάρης Έ.Έ. , 
Α.Σ. Αρχιανών

Τ2. Καλαθάκης Κυριάκος Δ.Σ.
Α.Σ. Αίριχιανών

13. Καλοχρίστιανάκης Μανώ­
λης Αντίπος ΠΑΣΕΓΕΣ

14. Κσντιδάκης Γιώργος Δ.Σ.
Σονίσμού Γωνιών

15. Καράβελος Νίκος Δ.Σ. Α.Σ 
Αιγ. Σύλλα.

16. Καραμαλάκης Αγγελής Δ.Σ.
ΕΓΣ Ηρακλείου

17. Κονταξάκης Κώστας Πρ.
Α.Σ. Χουιδετσίου

1®. Κουφαζήσης Νίκος Αντ)- 
πος ΕΓΣ 'Ηρακλείου

19. 'Κωνίσταντάικης Κώστας Δ.
Σ. Α.Σ. Κ. Άιρχιαινών.

20. Λασηθιωτάκης Αριστος Αν 
τ)πος ΕΓΣ Πεζών Έλαιιιουιργιικής

21. Λυδατάκης Λευτέρης Δ.Σ.
Α.Σ. Αρικιαλοχωρίου

22. Λυροράκης Γιάννης Αντ)- 
πος ΕΓΣ Ηρακλείου

23. Μσνουσάκης Μανώλης Δ.
Σ. ΚΕΟΣΟΕ

24. Μάνωλας Νίκος Πρ. Α.Σ.
Βασιλίιών

25. Μαυράκης Σταύρος Α.Σ. 
Αρχανών

26. Μιχελάκης Κώστας Εποιππ 
'κός Συμβ; ΕΓΣ Ηρακλείου

27. Μπρίμης Γιάννης Δ.Σ. Α.
Σ Τεφελίου.

28. Ορφανός Στέλιος Αντ)πος 
ΠΑΣΕΓΕΣ

29. Παντερής Μιχάλης Αντ)πος 
ΕΓΣ Ηρακλείου

30. Παπαδάκης Ανάστασης Δ.
Σ. Α.Σ. Αγ. Παρασκιών

31. Παπαδημητρόπουλος Γιάν 
νης Πρ. Α.Σ. Πεύκου — Αντ)πος 
ΟΑΣΝΗ

32. Περογαμβράκης Γιώργος 
Δ.Σ. Α.Σ. Κ. Ασιτιών

33. Πετεινάκης Στάθης Αντ)πος 
ΕΓΣ Ηρακλείου

34. Σμαραγδάκης Γιώργος Αντ) 
πας ΟΑΣΝΗ

35. Σπανογιαννάκης Παύλος 
Αντ)πος ΕΓΣ Ηρακλείου

36. Σταματάκης Νίκος Ανπήπος 
ΟΑΣΝΗ κα: Δ.Σ. Συν)σμθ|ύ Αγ. 
Παρασκιιών
37. Σταυρακάκης Μιχάλης Αντ)- 
πος ΕΓΣ Ηριαικιλιείιου

38. Στεκδκάκης Ειρηναίος Αντ) 
πας Ελα ουργικής ΕΓΣ Πεζών

39. Τριαντσφυλλάκης Μανώ­
λης Αντ)πος ΕΓΣ Πεζών

40. Τουλουπάκης Μιχάλης Αντ) 
πας ΕΓΣ Ηρακλείου και Δ.Σ. Α.Σ. 
Κ. Αρχανών
41. Τσακίρης θοδωρής Αντ)ποζ 

ΟΑΣΝΗ
42. Τζώρτξακάικης Νίκος Εξ.

Επ, Α.Σ. Αρχανών
43. Τσακίρης Στυλ. Γεώργιος 

Πρ. Συν)σιμού Κσυνάβων
44. Τσιριντάνης Νίκος Δ.Σ. Α.Σ.
Αγ. Σύλλα.

45. Χανιωτάκης Μανώλης ΠΡ· 
Σ.υν)σμιού Σκαλανιιού Αντ)πος Ε 
ΓΣ.

46. Χοχλιδάκης Βασίλης Αντ. 
ΕΓΣΗ

47. Χατζάκης Ζαχάρης Αντ. Ε 
ΓΣΗ.

48. Χριστοδουλάκης Γιώργος
Αντ. ΟΑΣΝΗ

49. Φρισουλάκης Κανάκης Δ.
Σ. Α.Σ. Αγ. Σύλλα.

50. Ψαράκης Μανώλης 
Συν)σμιού Αγ. ΒίαΐσΑιείον, 
πος ΕΓΣΗ.

Δ.Σ.
AVT)-



Πέμπτη 9 Αυγούστου 1984 «ΠΑΤΡΙΕ»
Σιλίς 3

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ εντός ταξί την 
Τρίτη το βράδυ από Ο/,υμπια 
κή μέχρι Εργατικές Κατοικίες 
Καραμανλή γυναικείο πορτοφό 

'λι και περιείχε χρηματικό πο 
σό άδεια οδηγήσεως και διάφο 
ρες αποδείξεις. Παρακαλείται 
ο ευρών όπο>ς τηλεφωνήσει 
στο 289796 και θα αμοιφθεί με 
5000 δρχ.

(Δ939) 1—3
εκλαπη αυτοκίνητο από 
την οδό Μίνωος και Απολλω 
νιας OPEL ASCONA 1200 CC 
γρώώματος πορτοκαλί με αριθ. 
Κυκλοφορίας ΗΚ 5807. Παρα 
καλείΐαι όποιος πέσει στην α 
ντίληψή του να ιηλιφωνήσει 
στα τηλ. 281287 και 283075 και

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ καθηγήτρια πα- 
ραόίόει μαθήματα εις μαθητάς 
Γυμνασίου— Λυκείου ανεξετα­
στέους και μη. Πληροφ. τηλ. 
283070 πλην Σαββάτου και Κυ 
ριακής 11—1.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λα^ 
τζέρισσα για ταβέρνα. Πληροφ 
τηλ. 236017.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ϊΐ«

(Ζ102) Jr—2

(Δ927)) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι σε 
ρβιτόροι για να εργαστούν σε 
κεντρική καφετερία. Πληροφ.

.μεσημβρινές ώρες, 
τηλ. 288237.

(Ζ81) 
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ - 
ΦΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ <

Πληροψ.

ΤΟΠΟΓΡΑ-
από

θα αμοιφθεί. 
(Δ940) 1—2

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήμα­
τα Φυσικής κατ’ οίκον σε μαθη 
τές όλων των τάξεων Γυμνασί 
fi5—Λύκείου και προετοιμάζει 
για δέσμες. Τηλ. 286360.

(Δ937) 1—4
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος πανειπι 
στημίου του Λονδίνου παραδί- 
δει ιδιαίτερα μαθήματα χημεί­
ας, φυσικής και αγγλικών. Πει
ρα και υπεύθυνη 
σε τιμές λογικές, 
λέφ. 286824.

(Δ935)
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ

διδασκαλία 
Πληροφ. τη

μαθήματα
αγγλικών σε αρχάριους και 
προχωρημένους μαθητές. Ειδι­
κό πρόγραμμα για μείταξεταστέ
ους. Τηλ. 285416.

(Δ934)
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ και
Φ υσιικομαθηματι κής

1—ΤΟ 
καθηγήτρια 
παραδίδουν

■μαθήματα σε ανεξεταστέους Γυ 
' μναισίου Λυκείου. Πληροφ. τη 

λέφ. 243672 από 10—12 μέση
μέρι. 

(Δ93ό) 1—10
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

Απόλύτη μυιστικότης. Οι ενίδια 
φερόιμενοι γράψετε κυρία Μα 
ρϊα Βερυγάκη οδός 1878 No 29 
Ηράκλειο.

(Δ941)

ΤΑ ΝΕΑ τηλέφωνα· της 
Εταιρείας Μεταφορών 
ΚΕΑ είναι 285542 — 
281599.

Εκ της Δ) σεως 
(Δ938) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ* 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
«ως υποθέσεις. Εμπορ:» 
•ιές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
£μπρισμοϋς, Επαννελμο- 
•πκά, Οικογενειακά, Διαζέ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 κΐι 235279.

ΕΧΕΤΕ πράγματα προς πόιιληι- 
σηι; Εμείς αναλαμβάνομε.. Δη
μοπρατήριο Κρήτης,
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933)
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα 
τις ηλικίες. Βελτίωση

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με πολυετή πει 
ρα στα φροντιστήρια παραόιδει 
μαθήματα Φυσικής, Χημείας 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ 
μνασιου και Λυκείου. Επίσης α 
να/^αμβάνει υπεύθυνα ανεξετα-
στέους μαθητές.

(Δ906)
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ 
μαθηματικός με

Τηλ 243036.
1—10

Χημικός και 
πείρα και αί-

σθημα ευθύνης παραδίδουν ιδι 
αίτερα μαθήματα στα μαθηματι 
κά, φυσική και χημεία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 282439 ή 283220
για Ρένα. 

.(Δ9ι18) 1-6
ΕΚΛΑΙΙΗ YAMAHA 250 Ελ 
ντούρο, χρώματος κόκκινο, αρ. 
πλαισίου 8054( αριθ. ΗΝ 649. 
Όποιος γνωρίζει ή βοηθήσει 
θετικά στην ανεύρεση της θα 
αμοιφθεί 10.000 δρχ. Τηλέφ. 
235672—282706.

(Δ93Ο) 1—6
ΣΤΙΣ 5 Αυγούστου στην οδό 
Μποφώρ στο ύψος του Μου­
σείου άγνωστο αυτοκίνητο χτύ 
πησε το υπ' αριθ. ΗΚ.8125 στο 
χρονικό διάστημα από 9.15 έ 
ως 10.15 το βράδυ. Παρακαλεί 
ται όποιος γνωρίζει τίποτε για 
το συμβάν να τηλεφωνήσει στο
287769 ή στο 285264 
Ηλιάδη.

(Δ931)
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι 
λευκό στην περιοχή 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ), 
λεί'ται όποιος το είδε 
φωνήσει στο 234140 ή 

(Δ924)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ —

στον κ.

1—3 
ΚΑΝΙΣ 
Μαστα- 
Παρακα 
να τηλε 
282625.

ΦΥΣΙ-
ΚΟΣ —ΧΗΜΙΚΟΣ πολυετούς 
πείρας αναλαμβάνουν με υπευ 
θυνότητα κάθε είδους μαθηιτές.
Ειδικά σε γκρουπ 2—3 
τών πολύ συμφέρουσες 
Τηλ. 221933 ή 222726. .

(Δ926)

μαθη 
τιμές.

1—7

1—3

κοπέΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι

λη ώρες εργασίας. 
(Ζ80)

λες ή άντρες για τουριστικό 
κατάστημα ομιλούντες την Αγ 
γλική και Γερμανική ή Αγγλι 
κή ή Γερμανική ή Γερμανική 
Γαλλική ή Αγγλικά ΓΓΑΛΙΚΑ.
Μισθός ικανοποιητικός.
■ροφ. τηλ. 280679.

(Ζ85)
ΤΟ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - 1

Πλη-

ΠΙΤΣΑ-
ΡΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ ΖΗΤΕΙ 
ένα βοηθό μαγείρου β) ένα 
πειραιμιένο σερβιτόρο γ) μια 
νζέρισσα. Τηλ. 286338.

(Ζ84)

Καλαμά

1—15 
για όλες 
βαθμολο

γίας σε σπουδαστές Γυμνασίου
και Λυκείου. Ιδιαίτερη 
στους αρχάριους. Τηλ.

(Δ932)

πρόοδο 
288541

Καφετερία LE 
1—3 μίμ.

(ΖΙΟΙλ

GRAND από

1—2

γραφείο Κατωσκειχύν.
285793—243879.

(Ζ71)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος

τεχνικό 
Τηνλφ.

για με

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο ενός δωματίου στην ο 
δό Αψηφάς. Πληροφ. στο τηλ. 
287475.

(Ε754) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
105 τμ.. λουξ με καλοριφέρ η 
λιόθερμο κεντρική κεραία το. 
λεοράσεως, γερμανική κουζίνα 
σε καινούργια οικοδομή με με 
γά?ω κήπο, στην οδό Φαι­
στού 10 Μεσαμπελιές. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο μπάρμον α 
πό την Πιτσαρία DELIZIA Πλ. 
Ελευθερίας. Τηλ. 241491.

(Ζ99) 1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ε)χύθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λα ϊ κής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 2872182.

ήάλο κατάστημα ηλεκτρικών 
ειδών. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 242657.

(Ζ72) 1—6

(Ζ98) 1—26
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Πανεπιστημίου 
ΖΗΤΕΙ πολυτελή οικία ή μονο 
κατοικία ή βίλλα πάνω από 
100 τ.μ. περιοχή Αγ. Ιωάννου. 
Πληροφ. τηλ. 241900.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για 1) 
φορέματα, ρόμπες, νυχτικά, εσ 
σώρουχα, σετ θαλάσσης, φού­
στες, μπ/Λχτά μπλουζάκια ιτα 
λικής μόδας, λευκά είδη εισα 
γωγής. Ποσοστά 32—40ο) ο 
συν πριμ. 2) Πορσελάνες, κρθ 
σταλλα, μαχαιροπήρουνα, μον

235455.
(Ε75Ο)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νοκατοικία τριών 
ματιών μεμεγάΛη 
λή και τηλέφωνο.

1—5 
ισόγειος μο 
κυρίων δω- 
κουζίνα ου 

Περιοχή Αγ.

ΛΟΓΩ αναχωρήσεως στο εξω 
τερικό ΠίΙΛΕΙΤΑΙ Φολξ Βά- 
γκεν (σκαραβαίος) 1600 CC 
μοντ. 7·1 σε πολύ κα/,ή κατάστα 
ση. Πληροφ. οδ. Φοίννκος 27 
Μασταμπά.

(Π916) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα 4άρι με πολλούς βοηθητι 
κούς χώρους 120 τ.μ. και με α 
κάζμυπτο χώρο 180 τ.μ. στην ο 
δό Πολυξύγκη 12. Τη/.. 235483

(Π913) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στην πολυκατοικία Νι 
κηφορίδη έναντι ξενοδοχείου 
ΞΕΝΙΑ. Τηλ. 233546 ή 232202

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ 
μάτων στο Κορακοβούνι Ηρα 
κλείου, διαμορφωμένο, πρόσο­
ψη επί του δρόμου, με πόΐ^/^ς 
ελιές και υπέροχη θέα προς 
πον κόλπο Ηρακλείου. Αδεια 
οικοδομής εξασφαλισμένη Πλη 
ροφ. τηλ. 282204 και 282223-

(Π876) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φο/ικς Βά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθα/.άσσια
οικόπεδα 
Ανάληψη 
Πληροφ.
317 8—2 

(Π896)

οικοδομήσιμα στην 
(Σβούρου Μετόχι).

κ. Βόμβας τηλ. 222 
π.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
Αη Γιάννη 
π.ο πέρα από

οικόπεδο στον 
το Χωστό λίγο 
τα Καν άρια. Τη

(Ζ100) 1—3
ΠΑΡΑ Εισαγωγικής Ανωνύμου
Εμπορικής Εταιρείας 3ύλου

τέρνους δίσκους κλπ. 
τηλ. 286641 ή 242864 
ή 5.30—8.00).

(Ζ755)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας

Πληροφ. 
(9.30—1

Τριάδας, ΣοφοκΛή Βενιζέλου 
59. Πληροφ. τηλ. 220591.

(Ε749) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό κα 
τάστημα με πατάρι υπόγειο με 
μεγάλη πρασιά με δυο τουαλε 
τες επί της Λ. Ιωνίας 10 κα 
τάίληλο για οιανδήποτε επαγ 
γειλματική στέγη. Τηλ. 235168.

από 10—2 και 5—11 μ. μ. 
(Π910)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
λές 130 τ.μ. Β' όροφος

1—6 
ημιτε 
οδός

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Γεωπόνος:
Δια προώθηση ξυλείας θερμο­
κηπίου. 2 Ιπωλητής: Δ'α επι- 
σκέιψεις εις πελάτες απόφοιτος 
τουλάχιστον Γυμνασίου και ει 
δυνατόν κάτοχος αυτοκινήτου.
3) Μηχανοξυλουργός έμπειρος

1—30 
ή μαγεί 

ρισσα σε ταβέρνα στο Λ. Χ&Ρ 
σονήσου. Πληροφ. τηλ (0897)·
22523.

(Ζ73) 1-10

(Ε747) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 3ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην

γκεν μοντέλο 1976 με εμπορι 
‘ " έ/π-κή άδεια. Δεκτός κάθε 

γχος. Τηλ. 232964.
(Π877)

λέφ. 221639 κ. Χατζάκη.
(1Τ858) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 251 τ.μ·

1—10
ΑΓΟΡΕΣ —πωλήσεις —ενοικ1 
άσεις και αντιπαροχές ακινή­
των. Κτηματομεσιτικό Γραφείο 
Λεωνίδες Σπυρ. Παπαδάκης 
Αασιθίου 12 Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 221514.

στην περιοχή 
Π/ιηροφ. τηλ. 
καιιύρα 11—1

(Π901)

Εσταυρωμένου.
283974 223472 

πρωινή.

ΠίΕΫΟΥΝΤΑΙ σκυλάκια
νίς μικρό μέγεθος, 
τηλ. 289043.

(Π902)
(Π775) 1—20

1—3
Κα-

Πληροφ.

1—7

Πληροφ. τηλ. 
(Ζ103)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σιέ για ινδικά

243783.
1—2

ντήλερς και πίνα 
πρωτότυπα φορέ

ματα, φούστες, σετ θαλάσσης, 
δερμάτινα, τσάντες, πορτοφό­
λια και άλλα πολλά. Τ,ηλεφ. 
221895.

(Ζ82) 1—4
ΠΑΡΑ Βιοτεχνίας ετοίμων εν 
δυμάτων ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις 
πεπειραμένες γαζώτριες ιμε προ 
υπηρεσία οδός Πατριάρχου Μ®

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως 
στεί στην Καφετερία—PUB «Ε 
LYSEE». Μισθός λίαν ικανο­
ποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες εντός του καταστή 
•ματος και από ώρα 7—12 μ μ· 
παραπλεύρως ΟΤΕ οδός Κοπε­
τόν Χαραλάμπη 1.

περιοχή Ακαδημίας.
231238.

(Π93Ο)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

Τηλέιφ.

1—10
MIL·

(Ζ62) 1—7

α) 
πε 
λα'

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς Τεχνολό 
γος μηχανικός ή υπομηχανικός 
ή σχεδιάστρια με γνώσ&ις γρα 
φομηχανής για τεχνική εταιρεί 

' α. Πληροφ. τηλέιφ. 287982 —

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παρακολουθήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

223755—235448. 
(Ζ83) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εργοστασί 
ου κατασκευής μεταλλικών επί 
πίλων: 1) Τεχνίτες εφαρμοστές 
/Λμαρίνας. 2) Τεχνίτες -εφαρ 
μοστιές ανοξείδωτου λαμαρίνας 
Συνεχής απασχόληση, 5νθήμε- 
ρος εβδομάδα εργασίας. Τηλ. 
280689—282570.

(Ζ77) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης 
των με πείρα για

αυτοίκινή 
σύγχρονο

πλυντήριο αυτοκινήτων. Πλη- 
.ροφ. Λ. 62 Μαρτύρων’ 310 
πριν την Καρέντα Γιόφυρο κ. 
Ξενάκη.

(Ζ99) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά. Πρστι|μάται περιοχή Χε 
ρσονήσου. Πληροφ. τηλέφ. 
283859.

(Ζ98) 1—6
ΖΗΤΩ να αγοράσω μεταχειρι­
σμένο ακορντεόν σε καλή κα 
τάσταση ιμε 60 μπάσα. Πληρ. 
τηλ. 289100 -223631.

(Ζ97)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
από την ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. γραμματέας διευθόνσεως

> με άριστη γνώση Αγγλικών και γραφομηχανής. 
Ι Πληροφορίες: Τεχνικό Γραφείο Ν. Σερπετσιδάκη, 
। ώρες 10—12, τηλ. 283645.

>

λετίου 10 
λινά. Τηλ.

(Ζ79) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τάσιτημα :

(Μεσαμπελιές) Δει 
235659.

δεσποινίς
Γυναικείων

1—5 
δια κα 
ενδυμά-

των έχουσα οπωσδήποτε πρού 
πηρεσία. Συστάσεις απαραίτητες 
Πληροφ. τηλ. 281702 κ. Κουνά

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι νέες συνε 
,ργάτες για προώθηση προ'Γόν 
των Α.Ε. στην αγορά με ποσο 
στά ή μισθό. Τηλ. 235065.

(Ζ88) 1—4
ΖΗΤΩ να αγοράσω ,μεταχειρι 
σμένα έπιπλα για καφετερία. 
Πληροφ. τηλ. 0891)31028.

(Ζ93) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μάγειρος για εστι 
ατάριο. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ94) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
γιατην ταβέρνα ΑΛΚΥΩΝ Κοκ 
κίνη Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761
129 από 31-—<8 μ.μ. 

(Ζ90) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Βιοτε­
χνία επίπλων Ν. ΑΝΑΣΤΑΕΑ 
ΚΗ—Μ. ΠΑΣΠΑΤΗ Ο.Ε. βο 
ηίθοϊ ηλικίας μέχρι 17 χρόνων.
Πληροφ. τηλ 222835 
γοστάσιο Λ Ικάρου 

(Ζ90)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

ή στο ερ 
9·.

λογνστού
μ® προύπηρεσία σε ιβιιβλϊα Δ’ 
κατηγορίας. Πληροφ·. τηλέφ.
244217.

(Ζ92) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς μιε κα 
λά Αγγλκά για τουριστι­
κό γραφείο. Γραφοιμηχα- 
νή - δεύτερη γλώσσα πρό 
σ&ετο προσόν. Πληροφ.
LION TOURS, 
11.

(Ζ96)

Δαιδάλου

1—6

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ
ΔΙΑΚΟΠΕΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ
(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ 10 ΜΕΡΕΣ)

Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου-

Ί’σκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791.

f

Εκδρομές 

ΣΑΝΤΟΡΙΝΙ

Λεωνίδου 19 (Καινούργια Γέ 
φυρα Πατελλών). Πληροφ. τη 
λέφ. 281932 και 289953.

(Π917) 1—8
ΚΟΚΟΣΠΑΝ ΕΛ δυο σκυλιά 
ράτσας δύο ετών το ένα και ο 
/ίγων μηνών το ά/λο, ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσε-

ΠίΙΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Ι.Χ. εμπο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καφεκο 
πτείο, ξηρών καρπών και ζαχα

τύπος MERCEDES 913ρ;κό
L.B εις αρίστη κατάσταση. Τη
><εφ. 287687 ώρες γραφείου.

ρωδιόν προϊόντων. Τηλ. 
678, βραδυνή ωρα 236117.

(Π903)

243

1—5
(Π872) 1—10

ως σε χαμηλή τιμή. Τη> 
820 και 281018.

(Π918)

287-

1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319 τ,ιμ 
3 δωμάτια παζμιιά εντός του 

οικοπέδου. Έχει φως και πη­
γάδι. Πρόσοψη 13 τ.μ. Πώλεί 
ται ως οικόπεδο, έναντι Κολυμ

ΠΑΡΑ ττων Τεχνικών Γραφεί 
ων Μ. Μαραγκάκη—Ευαγ. Φω 
τεινάκη ΖΗΤΟΥΤΑΙ: α) πεπει 
ραμέινος εργοδηγός ή απόφοι­
τος ΚΑΤΕΕ β) Τεχνίτης οχη 
μάτων μηχανημάτων ή ηλε- 
κτρασυγκολητής. Πληροφ. τηλ 
223515.

(Ζ75) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσπσι 
νϊδες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σε μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ με μεγάλα ποσοστά και ε

TSUBICHl CANCER μοντ. 81 
τιμή ευκαιρίας μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 222370.

(ΓΓ931) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος γκαρ 
σονιέρα στην περιοχή Ατσαλέ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι εις την Αλι 
καρνασσό οδός Καρίας 64 με 
δυο δωμάτια, κουζίνα, τουαλέ­
τα 61 μ. καλυμένο με σύνολο 
οικοπέδου 160 μ. χ,ωρίς πρόσο 
ψη με διάδρομο 1,65 μ. στην 
τιμή των 900.000. Γίνονται ευ 
κολίες. ΓΓ^ηροφ. τηλ. 284821.

βητηρίου εις 
τηλ. 281177.

(Π897)

Λΐντο. Πληροφ.

1—10

ξτρα δώρα. Πληιροφ. 
284383.

(Ζ1)

τηλέφ.

1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα. 2 
άρι λουτρό, κουζίνα, περιοχή 
Ξενία, οδός Γάζι 14. Πληιροφ. 
τηλ. 280261.

(Ε764) . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δω 
ματιών λουτρό, κουζίνα, οδός
Διός 4 Μασταμιπά. 
283366.

(Ε765)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Τηλέιφ.

ανεξάρτητο
2άρι με βοη|θ. χώρους οδός Δω 
δώνης Χρυσοπηγή 215 (παρά 
πλεύρως Παναγίας). Τηλ. 280 
447 και 222761.

(Ε760)

νιου 40 τ.μ. 
καλή τιμή · 
241900.

(H922) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

περίπου σε πολύ 
Πληροφ. τηλέφ.

1—3 
το στεγινακακαθα-

ριστήριο ΚΡΙΝΟΣ (μηχανικός 
εξοπλισμός, φήμη, πελατεία) α 
πέναντι από τα 'Δικαστήρια. 
Πληροφ. τηλ. 241900.

(Π923) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μοντέλο 79 
100.000 δρχ.

(Π92ϋ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—3 
FIAT 127 δίθυρο 
με ξένη πινακίδα 
Τηλ. 232221.

1—5 
ποσοστό επιχειρή-

σεως του ΜΠΟΟΥΛΙΝΓΚ κα 
φετέρια—πιτσαρία. Πληροφ. τη 
λέφ. 0821-50652—23701.

(Π925) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοποδήλατο αυ 
τόματο τύπου PIAGG1O με 
4000 χλμ. 50 CC σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. Χρυσό Κων.
τηλ. 233948.

(Π926)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό 
ροφ. τηλ. 234896.

(Π927)

1—2 
ταξί. Πλη>-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΚΑ 
ιΦΕΌΥΖΕΡΙ «ΣΥΝΙΑΝΤΗΣΗ» 
με όλο τον εξοπλισμό στην ο 
36 Πεδιάδος (δίπλα παλαιού ρα 
κάδικου ΜΗΤΣΟΥ). Τηλ. 284
923 ώρες πρωινές και 
ματινές.

(Π928)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT
CC Μοντ. Β' εξάμηνο

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό 
Έβανς 87 δυο μαγαζιά και ένα 
υπόγειο 300 τ.μ. συνεχόμενα.
Τηλ. 285270 
23·1505.

(Ε763)

και 282817 και

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κοιτά 
στηιμα 50 τ.μ. Μανουσογιάννή 
19 (παραπλεύρως οδού Αβέ- 
ρωφ). Πληροφ. τηλ. 241900.

(Ε761) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επί της 
Λ. Δημοκρατίας πάροδος Λ.
Καραγιάννη 
281514.

(Ε762)

αρ. 2. Τηλέφ.

1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία σαλοφραπεζαρία, κουζίνα, 
λουτρό 2 υπνοδωμάτια ντουλά 
πες στο ένα υπνοδωμάτιο μπου 
φές, πλυσταριό και ταραίτσα 
στον Πόρο τηλ. 287076 οδός 
Ν. Κατεχάκη 6.

(Ε739) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες Θέρισος—Καμένο Μπεντέ

Η χαμένη Ατλαντίδα, η μεναλύτε 
ρη έκρηξη ηφαιστείου που έγινε 
ποτέ στον κόσμο, το ακόμη ενερ 
γό ηφαίστειο, τα κάτασπρα σπΐ 
τια, η φανταστικά όμορφη πό­
λη, η τρομακτική θέα, οι μονοδι 
κές παραλίες με τη μαύρη αμ,μου 
διά, είναι λίγα από αυτά που λέ­
γονται για την Σαντορίνη. Εμείς 
λέμε μόνο ότι

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΤΕ
Εκδρομές διήμερες με μεγάλο 
FERRY BOAT οπό 2.400 δρχ. 
Πολυήμερες, από 495 δρχ. τη μέ 
ρα. Δωμάτια με μπάνιο δίπλα 
στη θάλασσα, στη μοναδική πα 
ραλία Περισσά (10 χλμ. μαύρη 
αμμουδιά).

LION TOURS
ΔΑΙΔΑΛΟΥ 11 ® 283640

Το γνωστό Κατάστημα

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Μον. Οδηγητρϊας 14 (Δερμιτζϊδικα) Τηλ. 286255

Λόγω αλλαγής δραστηριότητας πουλά όλα του τα είδη 
σε χαμηλές τιμές.
Έγχρωμες τηλεοράσεις, στερεοφωνικά, ραδιοκασσε- 
τόφωνα Γουώκμαν, Ψυγεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, 
Σκούπες, Τηλέφωνα, Ρολόγια, Ανεμιστήρες, Τοστιέρες, 
Ψησταριές και πολλές άλλες μικροσυσκευές.

Άδεια Προέδρου Πρωτοδικών 323)84.

. Τηλ. 283150. 
(Ε752 1—6

ΕΝΟΙΚΕΔΖΟΝΤΑΙ στην Λ. 
Καλοκαιρινού 134 (Καμαράκι) 
πολυτελή σύγχρονα γραφεία 
με ιδιαίτερο λουτρακαιμπινέ το 
κάθε ένα. Τηλ. 220222, 285200
287990.

(Ε753)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
διαμέρισμα 5άρι σε 
φο μονοκατοικίας.

(Π891)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο 
και ο πρώτος όροφος 
λετό, περιοχή Πόρου, 
τηλ. 224381.

(Π896)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΟΥΟ 
ΤΑ COROLA 1200 άριστη κα 
τάσταση- Μοτέρ γρήγορο. Δε 
κτός έλ,εγχος. Τηλ. 285575 ώ 
ρες καπασίτηιμάτών.'

(Π8887 \ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμές ευκαι 
ρίας τρακτέρ μάρκας JONiHN 
DEERE μοντέλο 4.010 STAN 
DARD ισχύος 80—93 ίππους 
κατάλληλο για αλωνισιτιικό συ 
γκρότηιμα για βαθειές αρώσεις 
και γενικά για όλες τις γεωργι 
ικές εργασίες. Επίσης αλωνιστι 
κή μηχανή τύπου L1BER 48 ι 
ντσών. Πληροφ. τηλ 281398. 
Τα ανωτέρω μηχανήματα πω 
λούνται μαζίή χωριστά.

(Π905) 1—6

ΣΤΗ ΜΙΣΗ ΤΙΜΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 60 μ2 γωνιακό 3ά 
ρι επί τήςΑ. Θερίσου ετοιμοπα 
ράδατο. Γίνονται και ευκολίες

80 τ.,μ.
στο σκε 
Πληροφ

234659.
(Π820) 1—25

1—5
ΤΙΜΙΙ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ή τα 
έπιπλα καφέ ουζερί «τα 12 αδέ 
λφια» στου Κόκκινη Χάνι. Επί 
σης και κινητή καντίνα (αυτοκί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας: α) ψυγείο βιτρίνα μεγά/Λ 
για ταβέρνα με θερμοθάλαμο 
β) ψυγείο επαγγελματικό συν 
τήρησης και κατάψυξης γ) 
τραπέζια και λοιπά είδη τάβέρ

πληρωμής. Τηλ. 283150. 
(Π906) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ· 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25

απογευ

1—7 
7 1100 
’80 μιε

75.000 χλμ. πολλά εξτρα σε 
πο)Μ καλή κατάσταση. Δεκτός 
οποιοσδήποτε έλεγχος. Τηλ.
236848 όλη την 

(Π924)
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικία 
τά καταστήματος

ημέρα.
1—5 

διόροφος με 
74 τ.μ. και

νούργισ εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγιειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(Π920)

νας. Ό'/μ 
νται σε

τα παραπάνω βρίσκο 
άριστη κατάσταση.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο φυτεμέ­
νο σουλτανί στο Κορακοβούνι 
2,5 χιλιμ, από το κέντρο του

1—7 
καινούργιο 
πρώτο· όρο 
Επτανήσου

57, πάροδος Θενών, Ν. Στάδιο 
Τηλ. 221638.

(Ε756) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 30 τ. 
μ. στην οδό Πεδιάδος 76. Πλη
ροφ. τηλ. 286982. 

(Ε744) 1—3

ΕΝΌΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία τεσσάρων δωματίων με ό 
jm τα κομίφόρ. Π/.ηρορ. τηλ. 
222483.

(Ε758) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανεξάρτητο 
δωμάτιο με κουζίνα και λου 
τρό. Πληροφ. τηλ. 280136.

(Ε759) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ε­
κτός Ηρακλείου 250 τ.μ. με 
πολλούς βοηθητικούς χώρους 
κατάλ/.ηλη για κέντρο διασκε 
δάσεως ή οιανδήποτε βπαγγελ
ματική στέγη, Πληροφ. 
280215.

(Ε757)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γκαρσονιέρα δίπλα

τηλ-

1—5 
επιπλωμένη 

στην θά-
λασσα περιοχή Λινοπεράματα, 
κάτωθεν γέφυρα Παιάάνασσας 
Τηλ. 221000.

(Ε736) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (Με'ι'ντάνι) μκεζί ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στοιχα κατάλληλοι για οποιαδή
ποτέ επαγγελματική 
Πληροφ. τηλ.282659. 

(Ε728)

χρήση.

1-15

νητο) σε λειτουργία, 
τηλ. 761279 κ. Νίκο 
κη.

(Π737)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1)

Πληροφ. 
Αποστολά

1—20 
κατάστημα

Πληρόφ. τηλ. 288463—221637.
(Π889) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι YAMAHA 
50ΟΓσεπθλύ καλή κατάσταση

130 τ.μ. με υπόγειο επίσης 130 
τ.μ. ανεξαρτήτου εισόδου και 
πατάρι επί των οδών Ακαδημί 
ας και Λ. Πετράκη 10 εκατομμύ 
ρια. 2) Κατάστημα 37 τ.μ. με υ 
πόγειο 37 τ.μ. και πατάρι επί 
των οδών. Ακαδημίας και Λ. 
Πετράκη 3.200.000 δρχ. 3) Ημι 
υπόγειος αίθουσα 74 τ.μ. μ·ε α

45.000 δρχ. Πληροφ.
286072 ή 235395.

(Π885)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ.

1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κιστάστιημαι επί 
της Λ. 62 Μιαρτύρων, 75 
τ.,μ. Πληροφ. τηλ. 283952 
καιι 2411Q1.

(Π929) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασισβάρί 
λ·α παλαιό δρύινα, των 
200 κιλιών σε άριστη κατά 
στάση, σε τι·ιμή 5000 δρχ. 
Επίσης βαρέλια καονούρ- 
για από 50—200 κιλών. 
Στάσης Φασόλ.α, Νέα Αλι 
καρνασσός.

(Π9Ο0) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ολόκληροι ό 
ροφοι 133 μ2 ο καθ' ένας 
στην οδό Κον&υλάκη α- 
ρι©. 78 και ημιυπόγειο παν 
ταχάθεν φωτεινό 101 μ2. 
Παραδίδονται ως σκελετοί 
με .αποπερατωμένα τα στη 
θέα των βεραντών και 
μπαλκονιών — 3 όψεις φω 
τεΛ'ές — εμφανή Βεττόν 
— αυ στη ρ ές προ δ ια γ ρ α- 
φές μελέτης και κατασκευ 
ής. Πληροφ. Τεχνικό Γρα­
φείο Ζωγραφάκη Μ. Τρου 
λινού Γ., τηλ. 22Τ847.

(Π914) 1—10

τηιλέφ.

Ηρακλείου, 
φωνο στην 
τηλ. 223381. 

(Π9Ο7)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ.

Νερό, φως, τηλιέ- 
περιοχή. Πληροφ.

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτό

1— 5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3

κινητό FIAT 128 72 μοντέλο 
εις πολύ καλή κατάσταση 
270.000 μετρητοίς λόγω αναχω 
ρήσεως. Τηλ. 288'68'8.

νεξάρτη,τη είσοδο 
για εργαστήριο επί 
Ψυλλάκη 1.650.000

κατάλληλη 
της οδού 
4) Δυάρι

ημιυπόγειο 50 τετ. μέτρα με 
αποθήκη. 12 τ.μ. επί της ο­
δού 'Αρβης 1.600.000 δρχ. τηλ. 
289550 ώρες γραφείου.

(Π72Ο) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
για φούρνο.

(Π890) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

1—20 
ζυμωτήριο .μεγάλο 
Τηλ. 225516.

1—3 
το 1)2 υπειραστι-

κού λεωφορείου τύπου MERCE 
DES 0302. Πληροφ. τηλέφ. 
286543.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδι­
κών υποδημάτων εις κεντρικό 
τατο σημείο του Ηρακλείου. 
Πληιροφ. τηλ. 235233.

(Π869) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία μιε 
αυλή 137 τ.μ. στην οδό Άλ^ 
μπερτ Ηρακλείου. Τηλ. 741305

(Π875) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 6 στρεμ 
•μάτων περίπου εις θέσιν Κόρα 
καβούνι Αγ. Ειρήνη Χρυσόβα 
λάντου με 100 ελαιόδενδρα με 
δρόμο γύρω-γύρο. Πληροφ. τη 
λέφ. 241052 —286327 κ. Νίκο

(ΤΤ8733 1—10
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ευκαιρία για μια 
σωστή επένδυση·. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στον όρμο Φόδελε έκταση 45 
στρεμ. ή και το 1)2 ®ξ α&ιανε

ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κα 
θαρόαιμα Κανίς 30 ημερών. 
Πληροφ. τηλ, 280215.

(Π911) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην 
.περιοχή Κατσαμπά σε τιμή ευ
καίριας. Πληροφ. 
όλες τις ώρες.

(Π852) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο 
φος ΗΟ τ.μ. και

τηλ. 224976

έγχρωμες εΆφρώς μεταχειρι,- 
σμένες τηλεοράσεις: 1) COR 
TING «ήλιος». άνευ τηΐλεκρν- 
τ,ρόλ δρχ 75.000 2) PHILIPS 
άνευ τηλεκοντρόλ 75.000 3) CO 
RTING EXPLORER με τηλε 
κοντρόλ δρχ 80.000 τηλ 242657

(Π9Ο8) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Σταλίδα και ε 
πί της Εθνικής οδού άρτιο ο’- 
κοδομήσΓμο οικόπεδο περίπου 
1000 τ.ιμ. κατάλληλο και για ε 
παγγιελματική εκμετάλλευσή. 
Πληιροφ. τηλ. 286255.

(Π894) 1—5

ή

1—6(Π883)

ΠβΛΟΥΜΤΑί

ΟϊαΟ^Οί.*»·*^·

Γ

ΠλήρΟφβΡ,Ηζ Γ.

έΠλπτίΙπ ΛηπκπλονιΛννηί

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Αίωφόρος Δίκαιοπϋνηζ 51

Αρχιτέκτονσ Μηχανικό, τπλ

ΓθΏ<ρρΙαν· X" Μιχώλπ ΓιΛννάρη

TEAMANΔΟΥΡΑ και OF

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78
Τηλ.: 283479

i Α ΑΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ
μήτου με οικοδομική άδεια για * ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
Μπάγκαλοους 440 κλινών. Πλη ί ΠΩΛΟΥΝΤΑ!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ
ζ — Άνεσις χώρων
I — Φινιρισμο κατασκευής.
| — Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.

— Αποθήκη — γκαράζ.
> — Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.
| Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
ξ Τηλ.: 289296 — 235118

ροφ. τηλ. 283901, 286712.
(Π871) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOL­
VO 122, πρώτο χέρι, σε άρι­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ 
λεγχος. Πληιροφ. τηλ. 285418, 
283537.

(Π909) 1—6
ΤΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ 

ΚΡΗΤΗΣ
προσφέρει για 10 ημέρες σε τι 
μές ευκαιρίας τα κάτωθι είδη: 
έγχρωμη, τηλεόραση.
Βίντεο JVC.
Θάλαμο συντήρησης 2X2X1
Θάλαμο συντήρησης 2X1X1 
Ψυγείο βιτρίνα 3 μέτρων 
Ψυγείο βιτρίνα 4 ,μέτρων 
Πλυντήριο πιάτων’ 
2 καινούργια σαλόνια 
2 σύνθετα
και χιλιάδες άΏλ είδη. Δ)νσ<η; 
Καλαμά 1 και Δημοκρατίας 9 
πλησίον ξενοδοχείου GALA-

(Π919) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό FIAT 
PANDA 30 μοΜτ. 1982 σε άρι 
στη κατάσταση με 16.000 χλμ. 
Πληιροφ. τηλ. 235064 —224018

(Π879) 1—5
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυν 
τικών σε κεντρική οδό και σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρή

, 1—.10 
πρώτος όρο 
ο δεύτερος

σεως στο εξωτερικό.
233810.

(Π882)

Τηλέφ.

1—5

102 τ.μ. ημιτελούς οικοδομής 
(μπετά) σε λογική τιμή. Δά­
νεια δεκτά με ορισμένες πρού 
ποθέσεις. Μεσίτες αποκλείον­
ται·. Τηλ. 282765.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET 1000 81, O-

(Π915) 1—7

PEL 1200 76, 
1200 77. BMW
ESKORT 77, 
FIAT 124 73, 
78, TAUNUS

TOYOTA K30 
1602 74, FORD 
FLAT 127 77, 
POLSKY 1300

12 M 68,
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη. μάντρα οικο 
δομικών υλικών Δρακούλη Εμ 
μαν. —^Πατραμάνη Σταύρου τα 
είδη της μάνδρας —φορτωτάκι, 
ηλεκτρικά μοτέρια, περίφραξη, 
μηχάνημα πολτοποίησης ασβέ­
στη· κλπ— λόγω ανέγερσης οι 
κοδοιμής επί του οικοπέδου. 
Πληροφ. Θενών 7 και Θερίσου 
γωνία έναντι Μηχανολογικού. 
Τηλ. 285077 απο 07.30-44.30.

RENAULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα
77, RENO 
TSUN 1500 
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ

FARMA 80, DA-
79, MORIS ΜΑ-

ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ

(.Π892) 1—10

Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
! Σε ανεγειρόμενεζ πολυκατοικίες.
; θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης
’ Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
' Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
? τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.
ί κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡ1ΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων
Γών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία κα! ή 
πυή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ):
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ WTEINAKHN

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διηλωμ. Ε.Μ.Π.
Τηλ. 236-211

Οδός ΧρυσοΒαλαντου 
(πλ. ΣΙΝΑΝΚ) τηλ: 232-134

Ν αιδουσα διατιΒεται για αυνεστιασεις-γαμους κ.α.



« Π A T R I Σ »

0 ΟΦΗ κέρδισε χθες 6-2
τον Ηρόδοτο καί 9-1

ΔΥΟ φιλικά ματς —το 3 
να μετά το άλλο— έδωσε χθες 
το απόγευμα στο γήπεδό του ο 
ΟΦΗ, με δυο διαφορετικές 1'1 ά 
δες. Στο πρώτο ματς κέρδισε 
τον Ηρόδοτο με 6—2 και στο 
δεύτειρο τη Μικτή Ηράκλειοι 
με 9—1.

ΕΤΣΙ ο ΟΦΗ εγκαινίασε την 
περίοδο των φιλικών συμαντή 
σεων και στο Ηράκλειο, με 
την παρουσία πολλών φιλά­
θλων του.

ΘΑ είμαστε εκτός πράγματι 
κότητας αν καταλήγαμε σε ο 
ριστικά συμπεράσματα μτά από 
τις δυο αυτές σόναντήσις. Εί 
ναι εξ ά/όύου γνωστό ότι τα 
ματς αυτά γίνονται για να σχη 
ματήσουν ολοκληρωμένη γνώ 
μη οι προπονητές για όλους 
τους ποδοσφαιριστίές και να 
καθορίσουν «κόμη και την θέ

συντάκτης μας Αυην. Μυ
κωνιάτης γράφει:

τή Μικτή
φαλούκος,' Κοιλιάρας, Αποστα 
λάκης, Μιχιαλάκης (53' Χά- 
τζησπύρου), Λάμπρου.

Η ομάδα 
ταζΛευόμε\·η 
της είχε την

του ΟΦΗ εκμε- 
την α,νωτερότητά 
υπεροχή έναντι

του αντιπάλου της και έφτανε
εύκολα σε θέση |1ολής. Ο
ρόδοτος φάνηκε κάπως 
ημίχρονο οπότε πέτυχε 
δυο γκολ.

Η διακύμανση του 
ήταν:

στο 
και

Η 
Β 
τα

σκορ

• ΓΙΑ το δεύτερο ματς ο 
συνεργάτης της στήλης Μα 
νώλης Βλαχάκης. γράφει:

Σαφώς ανώτίερος ο ΟΦΗ 
λόγω κιλάσεως, επιβλήθηκιε 
Μ’ίκτής Ηριοκ'λΐίου άνετα 
σ κορ 9—1.

και 
της 

με

Εξ μήνες συμπλήρωσαν

στό διάστημα οί τρεις

Σοβιέτ. Αστροναύτες
ΜΟΣΧΑ 8 (ΑΠΈ—ΓΑΛΑ. 

ΠΡΑΚΤ.)— Οι τρεις Σοβιετι­
κοί αστροναύτες Κιζιμ, Σολο. 
βιεφ και Ατικωφ συμπλήρωσαν 
χθες έξι μηνών παραμονή στο 
διάστημα μέσα στον διαστημι 
κό σταθμό Σαλλίουτ 7 στον ο
ποιο μεταφέρθηκαν στις 7 
περασμένου Φεβρουάριου 
Σοβιετικό διαστημόπλοιο 
«Σογιουζ 10».
ι Σύμφωνα μ® δηλώσεις

με 
το

του

4,76 ΔΙΣ.
Ο ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΗΣ ΓΗΣ

Ο - παγκόσμιος πληθυσμός 
που ανερχόταν σε 3,99 δισεκ. 
κατοίκους το 1974, κατά την 
πρώτη διεθνή διάσκεψη του 
πληθυσμού στο Βουκουρέστι, έ

Χθές Σήμερα Αύριο

ση καθ' ενός.
ΑΥΤΑ που συνοπτικά 

ρούμε να πσύμε και από 
κή άποψη είναι τα εξής:

— Είναι περισσότεροι

1—0 στο 24' με κεφαλιά του 
Μαρινάικη.

2—0 στο 26' με απευθείας 
κτύπημα φάουλ του Κορωνάκη

3'—0 στο 28' με κοντινό 
σουτ του Νιόπλια

4—0 στο 34' με σουτ του Κα 
ργιώτη.

5—0 στο 37' με κτύπημα 
πέναλτυ από τον Μαμώκα. Το

μπο 
γένι

από
16 οι ποδασφαιριχτές του Ο.

πέναλτυ είχε κερδίσει ο 
νός από.τον Αίσλάνη.

6—0 στο 46' μ® σουτ 
Τσινού.

6—<l· στο 49' με έξοχη

Τσι

του

ατο
Φ.Η, που θαδίΒκδϋκήισουν 
στην 1 Ιάδα (υπ' όψιν 
χθες απούσιαζαν Τσέριν, 
ράς και Ζιάκος).

— Υπάρχει πειθαρχία

θέση 
ότι 

Σαμα

μέσα

μική προσπάθεια του Μιχιαλώ 
κη.

6—2 στο 62’ με σουτ του Κε 
ιραλούκου.

στον αγωνιστικό χοίρο (και έ 
ξω φυσικά) από τους ποδοσφαι 
ριστές του ΟΦΗ.

— Κάτι είμαστε βέβαιοι ότι 
θα γίνει με το θέμα των πένα 
λτύ. Δυο χαμένα πέναλτυ σ' έ 
να ματς με Ερασιτεχνική ομά 
δα είναι κάτι που δεν συγχω 
ρείται.

— Πιστεύομε ότι 
των ποδασφαιριστιόν
γαν από τον 
φθούν.

Α Σδοώμε, 
ρφώθηκαν τα

ΟΦΗ

όμως, 
σκορ

χθεσινά φιλικά και 
ξαν οι αντίπαλοι: 
ΟΦΗ—ΗΡΟΔΟΤΟΣ

τα κενά 
που έφυ 
θα καλυ-

πως διαμο 
στα δυο 

πως έπαι

• ΓΙΑ το ματς αυτό ο

Επίσης ο Ηρόδοτος είχε 
δυο δακάρισ'με τον Μιχιαλάκη 
και τον Πατεμτζή.

Από τον ΟΦΗ ξεχώρισαν οι 
Νιόπλιας, Κορωνάκης και από 
τον Ηρόδοτο οι Μιχιαλάκης, 
Ασλάνης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κουνά 
λάκης.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Μαμάκας, 
Κορωνάκης, Τςιράκης, Ανδρι-
ανιίδης, Νισπλιας,
Ποίσσάς, Καργιώτης,

Τσινός, 
Χαντα-

μπάκης (57’ Ανυφαντάκης), 
Μαρινάκης.

ΗΡΌΔΟΤΟΣ: Κοίκδλης (40' 
Γιαμσλάκης), Αγαπητός (70' 
Χαλκιαδάκης), Σεκέρης, Πατεμ 
τζής, Μαργέτας, Ασλάνης, Κε

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα

Η Ομάδα της Μ κτής προηγή 
θπ*ί οτο σκορ στο 18' με σουτ 
του Κα,νάρη·

Ο ΟΦΗ >ιοοφά;ρ'ΐσε στο 25' με 
ταν Αλεξίου με πέναλτο που ' το 
•κέρδισε ο ΜπιΤάκος. Τρία λεπτά 
npw (22') οι Τσΐ'ριμώκος έχασε πέ 
ναλτυ στέλνοντας την μπά’λλα 
στο δοκά-ρη. Τσ 2—1 γ α τον Ο 
ΦΗ έγινε στα 30' με αυτογκόλ 
•του Ματθαίου. Στο 31 ο Μη- 
τσέας με βολέ πετύχε γκολ αφού 
η μπό'λλία κιτύπηισε πριν στον Ση 
φάκη.

Στο 35’ ο Σηφάκης έπιαοΕ πέ 
νά’τυ που σούταιρε σ Αλεξίου'. 
Το- κέμδισε θ' Βλαστός που ανα 
τιράπηκιε από τον Βάβούλα. Το 
4_ ηι έγινε με πλασέ ταυ Τσιρι 
μώκσυ otic 41' και στο 50 Ο' ί­
διος παίκτης έκανε το 5—1. Στο 
63' με κειραλτά ο Αλεξίου έκανε 
το 6—ΐ. ο Κόβης με πλιαιαέ πέ­
τυχε το' 7—1. Στο 68 θ' Χρίστο 
φής με ατομική προσπάθεΐ'α έκο 
νε το 8—1 και το σκορ έκλεισε 
ο Τσιμμύκος μεκιεφαλιά οτο 75 
κάνοντας το 9—1 ■

Δνακρΐθηκαν 'από τον ΟΦΗ οι 
Ταιρύμώκσς, Χμιστοφής, Αλεξίου 
και από την Μικτή οι Βάβουλας, 
Γιαννούλης, Αντωνίου.

Τον αγώνα' διιαιτήιευαε ο κ. 
Κουκαυλάκης.

ΟΦΗ: Μιητσέας, Γκουλής, Πε- 
τράκης (56' Ασσαίριωτάκης), Κό 
βης, ΑγίίίομαίμιίΤης, Αλεξίου', Χρι·- 
στοφής, Κωνσταντινίδης, Toapi- 
μώκος, Μηιιτ'άκος, Βλαστός.

ΜΙΚΤΗ: Σηφάκής (58' Μαύρος) 
Γίρέβεζάκης (46' Γενετζάκης) Κα 
ράταγλης (60- Παπαδάκης) Βα- 
βουλας, Ματθ'αιίου, Γιιαννούλης, 
Φρίαυδαράκιης, Αντωνίου, Καρτε 
λανάκης, Ντόγκινης (50' Χρονα 
κης) Κανάρης.

στρατηγού Μπερεγκαβοι υπεύ­
θυνου για τις πτήσειν. στο διά 
στημα, ο διαστημικός σταθμός 
«Σαλιουτ 7» προσφέρει όπως α

ποδείχθηκε τώρα, τις δυνατότη 
τες για πολύμηνη παραμονή α 
στροναυτών στο διάστημα, χω 
ρίς να διαταραχθεί η φυσική 
και πνευματική τους στάθμη.

Ο στρατηγός αποκάλυψε ότι 
η Σοβιετική Ένωση θα κατα 
σκευάσει σύντομα και θα εγκα 
ταστήσει στο διάστημα ένα δι 
πλό διαστημικό σταθμό, ακόμη 
πιο τέλειο από τον «Σάλιουτ 
7», όπου θα είναι δυνατή η 
σχεδόν φυσική' ζωή κα ιεπί πο 
λύ περισσότερους μήνες για 
τους αστροναύτες που θα στα 
λούν εκεί.

φθασε το 1984 σε 
τομ. κατοίκους.

Αυτή η επίσημη 
σφατη στατιστική

4,76 δισεκα

και πιο πρό 
κοινοπαιήθη

κε χθες στο Μεξικό, καπά 
διάρκεια της εναρκτήριας 
νεδρίασης της δεύτερης 
σκέψης, απ ότον Ραφαέλ.

την 
συ 

διά- 
Σα-

/Μς, δνευθυντή του Ιδρύματος 
των Ηνωμένων Εθνών για πλη 
θυσμιακά θέματα.

ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΟΣ 
ΚΑΤΑΒΡΟΧΘΗΣΕ ΠΑΙΔΙ 
11 ΧΡΟΝΩΝ

ΦΟΡΤ ΣΑ1 ΛΟΥΣΤ (ΦΛΟ
ΡΙΔΑ) 8 (ιΑΙΈΕ —ΓΑΛΑ.

ΑΠΟ 13-17 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΤΑΓΟΥΝ
ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟ 01 ΤΗΣ ΚΛΑΣΕΟΣ 1984

Me εγκύκλιο του υπουργείου 
Εθνικής Άμυνας, καλούνται 

, να καταταγούν στο στρατό ξη. 
ράς από 13 μέχρι και 17 Αυγού 
στου 84 οι παρακάτω στρατεύσι 
μοι:

Από την κλάισηι 1986 (έτος 
γεννήσεο>ς 1965) αυτοί που κα 
τάγονται από τους νοιμρύς: Αι 
τωλοακαρνανίας, ΑΐτιΙκής (μό 
νθ' της περιφέρειας του. Στρατο­
λογικού Γραφείου Αγ. Παρα­
σκευής), Έβρου, Ηλείας, Ηρα 
κλείδυ (μόνο των επαρχιιών 
Μονοφατσίου, Πεδιάδος, και 
Τεμένους), Ιωαννίνων, Κιλκίς, 
Λάριζας, Κοζάνης (μόνο της ε 
παρχίας Κοζάνης που δεν είκλή. 
θη), Ροδόπης (μόνο της επαρ 
χίας Σαππων), και Χίου.

Με την ίδια εγκύκλιο καλού 
νται και ά/Αες κατηγορίες, σίτρα

τει.σίμων από αναβολή σπου- 
δών, υπηρετούντος αδελφού, υ 
γειας κλπ που υπέχουν’ στρατί 
ωτική' υποχρέωση.

Οι καλούμενοι για κατάταξη 
πρέπει απαραιτήτως να έχ,ουν 
μαζί τους το· δελτίο της αστυ 
νομικής ταυτότητας τους και 
το δέλτίο κατατάξεως.

Για να μη ταλωΐίπωρηιθούν 
κατά την κατάταξη συνιστάται 
να παρουσιάζονται στις μονά 
δες κατατάξειος από 8 π.μ. μέ 
χρι 2 μ.μ. της ημέρας κατατά 
ξεως.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τα κέντρα κατατάξεως, τις 
ακριβείς χρονολογίες και τις υ 
παχρεώσεις αυτών που καλούν 
νται, μιπορούννα ζητήσουν οι 
ενδιαφερόμενο ιι από τα αρμόδια 
στρατολογιϊκά γραφεία.

ΠΡΑΚΤ.)— Έναμικρό παιδί 
11' ετών βρήκε χθες τραγικό θά 
νατό, όταν καταβροχθήστηικε α 
πό κροκόδειλο μήκους τεσσά­
ρων μέτρων σε ένα από τα πο 
τμμια της περιοχής, σύμφωνα 
με ανακοίνωση, της τοπικής Α 
στυναμίας.

Το μικρό θύμα έίπαιζε στην 
όχθη του ποταμού, όταν τοιυ ε 
πείτέθη ο κροκόδειλος που είχδ 

■φθάσει χωρίς να γίνει αντιλη·- 
πτός στην περιοχή.

Ένας αυτόπτης μάρτυρας α 
φηγήθηκε αργότερα στην αιστυ 
νομία ότιοι κροκόδειλος κάτα 
βρόχιθησε πρώτα το ένα χέρι 
του μικρού και κατόπιν' κύριο 
λεκτικώς το κατασπάραξε χω 
ρίς να προφθάσει να επέμβει 
κανείς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ — ΚΑΛΕΣΜΑ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 

ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΛΙΤΙΣΤΙΚΟ αφιέρωμα στην ονρότ.σσα και την νεολαία.την 
Δευτέρα, και στπν Ειρήνη την Τρίτη, οργανώνουν στην Γαρύπα 
g Σύλλογος Κρητών Φοιτητών Θεσσαλονίκης και η Κοινότητα. Οι 
εκδηλώσεις 6α αρχίζουν στις 9 το βράδυ, και την μεν πρώτη μ 
ρα θα περιλαμβάνουν καλλιτεχνικό πρόγραμμα με ρεμπέτικα και 
λαί'κά τραγούδια, την δε δεύτερη την προβολή του «Ζ» του Κώ 
στα Γσβρά. ,

ΜΕ την πορσυισίαση του έργου «Ζήνων» από το Περιφερειακό 
Δήμσ-τ κο θέατσο Κρήτης αρχίζουν αύριο στα Ανώγεια οι Μούσι 
κές Γιορτές ταυ εκεί Δήμου. Η ποράστοση θα αρχίσει στις 9,3ο το 
βράδυ στο θέατρο «Νίκος Ξύλιούρης».

Η ΔΟΜΝΑ Σαμίου και το συγκρότημά της θα εμφανιστούν 
σήμερα στις 10 το βράδυ στο Κηποθέατρο «Καζαντζάκης» όπου 
θάΈαρουσιάσει τραγούδια από όλη την Ελλάδα.

Ον.ΑΔΑ κληρικών και άλλων στελεχών από δόφαρες Εκικιλη 
αίες των Ηνωμ. Πολιτειών της Αμερικής ικιαι του Καναδά φλοξε 
νούντα: αυτές τ.ς μέρες στην Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης, aTQ 
πλαίσιο του προγράμματος «ΖΩΣΑ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» που απευθύνε 
το. σε ανώτερα στελέχη ξένων Εκκλησιών και στοχεύει στο να γγφ 
ρίσοον οπό κοιντά την Οιρθοδοξία.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ οιυνέδιριο γυινιαιικών της υπαίθρουι θα προγμα 
ταπο.ηθεί από 16 έως 19 Αυγούστου στην Κίααμο Χανιών. Το 
συνέδριο οριγαινώνεταιΐ1. από το Κέντρο Γυ ναιικιών Υπαίθριου και 
τους Γυ να-κείους Συλλόγους Κισάμου «ιαι Σίέλίναυ. θέμα του Συ 
νε&ρίου θα είναι: «Η γυναίκα της υπαίθρου μπααστά στην πρό­
κληση του παρόντος και ταυ μέλλιονιτσς».

Το συνέδριο μπορούν να το παρακόλουθήοιουν γυνισίκες και 
άντρες επίσημα και ανεπίσπμα. Γιιια· όσους ενδιαφέρονταΐ' για ουμ 
.μετοχή μπαζών ν’ ιαπευθύνονσία'ΐ στα γραφεία των «Χρονικών» 
στο Καστίλλι που &α φιλοξενούν την 'αργανωτικιή επιτροπή του 
συνεδρίου, ,κιατ στο τήλ. .0822 -22641.

• ΣΤΙΣ 2 Σεπτεμβρίου θ' αρχί 
σιουν ιαι αγώνες «του πρωταθλήμα 
τος Εθνικής ΈραοίΓΠεχν'ίικής Κοίτη 
γαρίας, οτο οποίο όπως είνιαΊ 
γνωστό, το Ηράικιλε» θα εκ-ρο- 
σωπήσουν ο Εριγατέλης και ο Πο 
σειδώνος. Ή κλήρωση των αγώ 
νων ταυ πρωτάθίλή'μιατος θα διε 
ξαχθεί στις 20 Αυγούστου. Κατά 
'Πά'σα1 'Π',θανότητια το Δ.Σ. της 
ΕΠΟ κατά την σημερινή συνεδρί 
ασή του, θα προβεί στον καταρ 
τισμό των Ομίλων. Σήμερα1 εξ άλ 
λου θα συζητήβεί το θέμα της 
δηιμκουργίας ή όχι ενός ακόμη Ο­
μίλου.

• ΑΠΟ την Διιαίκηιση του Α.Ο. 
«Ρωμανός» καλαύνταΐΓ οι παδο- 
σφαιιριστές του Συλλόγου να βρί 
σκΌνται αύριο Πιαρασκευή 10 Αυ 
γοιύστου στα γράφε ία της ομά­
δας, στην Ελιά, θα γίνει γνωρι­
μία με το Δ'ίοικιητιικό Συμβούλιο 
και τον νέο προπονητή καιι θα 
τους αινακοινωθεϊ το πρόγραμμα' 
προετο.μασίας. θα επαικαλοιυθή- 
σειι συνεστίαση.

• ΣΗΜΕΡΑ στις 
πρωί, στο ξενοδοχείο 
νια» της Αθήνας, θα 
κλήρωση, των αγώνων

10 το
«Τιτά- 

γίνει η 
του πρω

παβλήματος Α’ Εθνικής Κατυ,

γορίας, το οποίο θ' αρχίσει 
στις 23 Σεπτεμβρίου. Στην κλή 
ρωση την ΠΑΕί—ΟΦΗ θα εκ 
προσωπήσουν ο Αντιπρόεδρος 
κ. Καραντινός και ο Έφορος 
Ποδοσφαίρου κ. Μυρτοκεφαλι 
τάκης.

• Ο ΥΦΥίΠΌΥΡΓΟΣ Αθλη 
τισμού και Νέας Γενιάς κ. Κώ 
στας Λάλίιώίτης, παρουισία του 
ΓΓΑ Κίμωνα Κουλούδηι ανα­
κοίνωσε χθες ότι η ετήσια επι 
χορήγηιση, των συλλόγων ανέ 
ρχίειάι για το 1984 σε 978.815. 
000 δρχ. ενώ η, αντίστοιχηι του 
1983 ήταν 665.2'812.140 δρ,χ.

• ΣΤΙΣ 2 Σεπτεμιβρίοια θ' αρχί 
σοιυν οι; 'αγώνες των πρωταθλη 
μάιτων Β' και Γ' Εθνικής Κατιηγο 
μίας. Η ικλήιριωσηι της Γ' Εθνικής 
στην οποία ιμιετιέχ&ΐ' ο Ηρόδοτος 
θα γίνει' στις 16 Αυγούστου.

• ΣΤΗΝ Καβάλα θα Ϋίνειι από 
24 έως 26 Αυγούστου το Πανελ 
λήνιο Πρωτάθληιμια Τεχνικής Κο 
λϋμβησης στο οποίο σησίΟ' θα 
μετάσχει και O' ΝΟΗ.

• ΤΟΝ Φούστανάκη — πα- 
λαιιό ποδασφαιΐίριισιτή του ΟΦΗ — 
απέκτησε χθες ο Ηρόδοτος.

• ΣΤΟΝ χθεσινό αγώνα Μίνι 
Μπάοκετ η ΓΕΗ κέρδισε το Η'ρά 
κλΤ.Ό 45—42.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ 
κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ

Μετά την λήξη του αγώναι με 
την Μικτή ο κ. Πετρόπαυλος σε 
tr Χιώοε ς του προς τους δημο­
σιογράφους τόνισε ότι γίνεται 
μια προσπάθ» να αλλάξει το 
στυλ παιχΜίδίιΐού της η ομάδα και 
,να βελτιωθεί η φυσική κατάστα 
ση των παικτών, παυ καταβα- 
ιλουν ότι είναιι δαναιτόν γιια να 
επτευχθούν τα παραπάνω.

Τέλος, σε ερώτηιση, δηιμοσιο- 
νριάφουι ι γιια το πια.ό είναιι το 
σπουδαιότΕρο' πρόβλημα ocv αν 
τιμΐτωπίζει αυτή τη στιγμή στον 
ΟΦΗ, είπε: «Αυτό που μιας προ 
βληματίζε. πειρ-.οισότιερο είναι έ- 
νας χώρος για πριοπόνηση».

-ΈΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
“ 8-8-1984

Μ. Υόρκης 
Α. Γερμανίας 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία 
Ολλανδίας 
Ι'ταλΐας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

113,600 
38,958 
12,686

148,475' 
46,189 
34,414 
6.254
10,667

5,541 
13,476 
13,196

117,060 
40jl44 
13/)72

152,997 
47,595 
35,462 
6',520
10,997 
5,709

13,886 
13,898

ΣυνάδΈίλφε,
Καλι&ίσαιιι να Πάρεις μέρος στη 

Γενική Συνέλευση της Ενωσής 
μας στις 17-8-84 ηΐμήρα Πιαιρια- 
σκευή καιι ώιρο 6 μμμι. ιμιε τα παιρ α 
κάτω θέματα :

1. ΟΐιικιονόΐμΐίΚός καιι Διοίϋκητίκός 
απΌίλογιιοιμός.

2. Εκλογή Εφορευτικής Επιτ,εο 
πής που θα διιιειξάιγ® τι·ς αρχιαι.ρε 
σίες της Ένωσής μιας γιο1 ανάβει 
ξη δίαιικίηφίικιού συμβουλίου, αντί 
προσώπων προς ΕΚΗ και Ομοσ 
ποΜδίσ καίιι εξιείλεγκτίιική Επιτροπή. 
Την ημέρα της ισιυνέλιευσης θο α 
παφιασΐσισυμε τ:ς ημιέριες που θα 
γίνουν οι έκλαγές όπως γράφει 
ικιαικ το ΐΚιαΤσιστατί'κ ό.

Συνάδελφε, σου κάνομε γνω­
στό όιτίιι αν εν'διίαιφέρεσιαιΐ1 να βά­
λεις υποψ ηφιιάτηιτα στην Εφιαρευ 
ττκή Επιιτροπή με βάση το άρθρο 
Γ8ο ταυ καταστστΊκού μιας, πρέ 
πει να υποβάλεις αιίτιησή υπόψη 
φιιότητας στο Διιοιικητικό Συμβού 
λιο δυο μέρες πριν από τη σανέ 
λευση.

Επίσης στη αυΜέλευοη να κρα 
Τάςιμαζί σου την ταυτότητά σου 
και το βιβλιάριο ασθένειας.

Συνάδελφε, πολλά από τα προ

βλήματά μιαις παριαμένοιυν άλυτα 
όπως:

1. Σύνταξη στο 55 χρόνιο
2. AvEpyiia.
3. Σταμάτημα. της ακ'ρίβεκ-ας 

των Οιικοδομιικών Υλικών
4. Υπογραφή 'Κλαδικών συμβά 

σεων εργασίιας.
5. Να συνεχισθεί η μείωση των 

ενσήμω ν οπό 100 στρ 80 μιέχιρ ι 
να’ σταμιατήισιεί' η 'ανΕργί'άι.

Γιια τη λύση αυτών των προ- 
βλπμάτων ίκαιι άλλων πολλών χρει 
άζονται ιαγώινες. Τώιρσ που έρχον 
τ αι οι1 'εκλογές πρά» νια πάιρουμε 
όλοι μιαις μέρος καιι να1 αναΐδ'είξου 
με'δΐ','οίκ'ηΐσιη που ναι είναι φιριοώ 
■pre πάλης και: .υιΠΕραισπ.ιστής των 
συμφερόντων του κλάδου' μας.

0 Πρόεδρος
Μεσσαριτάκης Γιώργος

0 Γρσμματιέας
Ανδρουλάκης Μανώλης

ΕΛΛΗΝιΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΗΜ. ΕΙΚιΠ)ΣΗΣ 
Αρ. Πρωτ. ιΔ.Ε. Φ. 27)1236 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Διακηρύττει ότι;

Προκηρύσσει δημόσιο μειο 
δοτικό διαγωνισμό' για μισθό» 
ση βπιιβατικών αυτοκινήτων 
Δημόσιας ή ιδιωτικής χρήσης, 
για μεταφορά κατά το σχολικό 
έτος 1984—85 των μαθητών 
των παρακάτω Δημ. Σχολείων 
που συγχωνεύθηικαν ή καϊαργήι 
θη'καν στα αντίστοιχα Δημοπι 
κά Σχολεία υποδοχής:

1.— α) Βαχού Βιάννου μια 
θητές 3 στο Δη|μ. Σχολείο Α 
μιρά. β) Κεφαλοβρυσίου Βιάν 
νου μαθητές 13ι στο Δηιμ. Σχο 
λείο Αμιρά. γ) Κρεββατά Βιάν 

ι νου μαθητές 3 Δημ. ΣΙχόλίεΙσ 
Αμιρώ δ) Πεύκου Βιάννου μα 
θηιτές 17 Δημ. Σχολ. Αμιρά ε) 
Αγ. Βασιλείου Βιάννου μαθη 
τές 29 Δηιμ. Σχ. Αμιρά.

2.— α) Λουτρακιού Βιάννου 
μαθητές 6 Δημ. Σχ. Άνω Βιάν 
νου.

3.—· α) Κουτουλουφ,αρίου μα 
θητές 4 Δημ. Σχ. Λιιμ. Χέρσο
νήσου 
τές 8 
σου

4.— 
μαθητέ, 
φαλΐόυ

β) Πιισκοπιανού μαθη 
Δημ. Σχ. Λιμ. Χερσονή

α) Κουσέ Καινούργιου 
: 7 Δημ. Σχ. Πετροκε

5.— α) Κρασιού μαθητές 12 
Δημι. Σχ. Γωνιών Πεδιάδος β) 
Αβδού μαθητές· 4 Δημ. Σχ. Γω 
νιών Πεδ.

Η

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
— ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Κοινότητα Βοριζίων σε συ-

Όλοι στο μαχητικό ραντεβού 

της Νεολαίας στην πόλη μας
στο 10ο Φεστιβάλ

ΤΗΣ ΚΝΕ ΚΑΙ ΤΟΥ ΟΔΗΓΗΤΗ
10 - 11 - 12 Αυγούστου

ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ
(Κάτω από το Τέννις)

ΚΗΔΕΙΑ
Ταν αγαπημένο ίμιας γ ό και αδελφό

ΓΕΩΡΓΙΟ Ν. ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ 
Ετών 44

κηδεύομε αύριο Παρασκευή και ώρια 3 μ.μ. από ταν Ι.Ν. 
Ανίαυ Γεωργίου Βασ.λειών Τευένσυς. και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορό του 
λ'.ψαιου του.

,είς: Ν.κόλα Δήμητρα ΜπαμπαλΕτάκη.
C. αδελφοί: Ευαγγελία κα. Ιωάννης Βαυργουράκης, Νίκη κσι 
MavilT..; Maxpuv αννάκης, Αδαμαντία και Γεώργ.ας Σμαρα- 
γδόκης, EHuSspia και Γεώργ.ος Κύρος.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ιΚαλΟύνταιι τα μέλη του Π·0. 
Ατσαλένιου σε Τακτική Γενική Συ 
νέλευση την Δευτέρα 13-8-'84, 
στις 7 μ.μ- ατο γραφεία του Συλ 
λό γου με θέματ α:

α) Οικονομικός απολογισμός 
περιόδου 1983—84.

β) Αρχαιρεσίες για την ανάδει 
ξη νέου Δ.Σ.

γ) Διάφορες ανακοινώσεις από 
το Δ.Σ.

Δικαίωμα υποβολής υποψήφιο 
τητας θα έχουν τα ταμειακώς τα 
κτοποιημένα μέλη.

Αιτήσεις γιια υποβολή υποψη­
φιότητας θα γίνονται δεκτές μέ­
χρι την Παρασκευή 8-8-1984 
στις 8 μ.μ'· στα γραφεία του Συλ­
λόγου.

Σε περίπτωση μη απαρτίας, η 
Γενική Συνέλευση θα ξανθύνει 
την Παρασκ,ευή 17-8-84, στο ίδιο 
μέρος, την ίδια ώρα, και με τα 
ίδια θέματα.

Από το Δ.Σ.

νερΥασία με τον ΠΌλιτίΐστικό Σύλ 
λογο Νέων και Νεανίδων Βοριζί 
ων και το Σύλλογο Μεοαριτών 
Ηρακλείου «Η ΓΟΡΤΥΣ» οιργανώ 
vow την 15η Αυγούστου 1984 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 9 π.μ. 
στο χωριό Βορίζια μνημόσυνο 
γιια να τιμήσουν τη μνήμη των 
Βοριζονών Τουρκομάχων. θ' α­
κολουθήσει συνεστίαση σε μα­
γευτική τοποθεσία του χωριού.

Καλούνται τα μέλη τσυ.Συλλό 
γου, σι χωριανοί, φίλοι και κάθε 
Ενδιαφερόμενος να τιμήσουν με 
την παρουσία τους τις εκδηλώ­
σεις.

Δηλώσεις για συμμετοχή στα 
Γραφεία του Συλλόγου Μεσαρι- 
τών «Η ΓΟΡΤΥΣ», Αμάλθειάς 12, 
τήλ. 224701 Ηρόκλεο.

Η Οργανωτική Επιτροπή

ΑΝΑΒΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ
ΤΟΥ ΨΗΛΟΡΕΙΤΗ

Ραντεβού την Παρασκευή 10 
Αυγούστου στις 5 το απόγευμα 
στο Δημαρχείο. Ανωγείων στις 
8 το βράδυ στηι Νϊδα. Νυκτερι 
νή πορεία για την κορυφή του 
Ψηλορείτη Τίμιος Σταυρός.

Κυριακή θεία Λειτουργία 
και επιστροφή.

Σημ. Ο.ι προσκυνητές θα βο 
ηθήσσυν για την επισκευή του 
γκρεμισμένου τοίχου από τον 
κεραυνό. Αρχηγός της εκδρο 
μής η κ. Κική Μουντάκη. Για, 
περισσότερες πληροφ. στο τη 
λέφ. 0831)711381.

6.— α) 
μαθητές 10 

■ κΙλείου β)

Γουρνών Τεμένους 
Δημ. Σχ. 33ο Ηρα 
Αθανάτων μαθητές

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Οφθαλμίατρος κ. ΜΙΧΑΗΛ 

ΜΑΚΡΑΚΗΣ θα απουσιάσει μέ­
χρι και 26 Αυγούστου.

1—6

ΕΚΘΕΣΗ ζωγρ'αφ,κής των Βακιρτζή, Διαλετή, Ελευθερίου 
και Κακουλίδου πρανμοτοποιείται στην γκαλερί «Ζυγός» της πό­
λης μας. Η έκθεση θα διαρκέσει ως τις 20 Αυγούστου και θα εί- 
να, 'ανοικτή καθημερινά πλην Κυριιακής από 9—1 το πρωί και 
5,30—9 το απόγευμα.

ΤΟΝ «Κέρατά σύζυγο» του ιΜΟλιέρόυ, παίριουσιάζεί' σήμερα το 
ΚαοσΟΛί στα πλαίσια θεατρικής βραδιάς για την γιορτή του ξε- 
νητιεμένου.

200)0 200)0 200)0
ΣΤΙΣ ΠΑΛΙΕΣ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Εκπτώσεις στα Έπιπλα Μπαμπού 
και σ’ όλα τα ψάθινα είδη.

BAMBOO DALVERA 
ΣΚΟΥΤΕΛΗΖ BAMBOO 

Σμύρνης 14 — Πλ. Δασκαλογιάννη

200)0 200)0 200)0

OClC

ω Ν'° Ο01*’

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύρ ο Γϊσοαοκιευή 1G-8-84 και ώρα 08.00 ε:ς 

το.’ Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήο ο μνημόσυνο υ- 
Γήσ σ..2Γ»ύο:ως της ψυχής του α,οπημένου μας συζύγου 
κα. πατέρα

ΝΙΚΟΛΑΟΥ I. ΚΑΛΛΙΠΟΛΙΤΗ 
Οδοντιάτρου

κα: πορακσλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Καλλ:πολίτη.
Η κόρη: Ιωάννα Καλλ πολίτη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το ανδρικό κομμωτήριο 

«BETA» 235-030, 
Γνωστοποιεί στην αξιότιμη πε 
λάτείο του ότι θα μείνει κλει 
στό ΐ.όγω θερινών διακοπών 
από 15-8-1984 έως 5-9-1984 

1—3

ΕΚΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΖΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογός μας ευχαριστεί 

θερμά όλους και όλες, που με τον 
τρόπο τους βοήθησαν στην πε 
τυχημένη πραγματσποίηση της 
εκδήλωσης στις 4-8-84.

Συ γχρόνως γνωστοποιούμε ότι 
οι τυχεροί λαχνοί και τα αντί- 
στσ.χα δώρα που κερδίζουν, εί- 
ναβ:

Νσ 0618 Τηλεόραση.
Nc 3877 Ψηστιέρα'
No 1540 Πλυντήριο.
No 4725 Μίξερ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΞΕΝΙ Α Α.Ε. προκηρύσσει δη 

ιμόσό διιαιγωνιισμό για1 την ανά­
δειξη αναδόχου κατσισικιευής του 
έργου — Ανακαίνιση ΞΕΝΊΑ Χα 
νίων — δια ποαού εκπτώσεως σε 
ακέραιες μονάδες επί ταιις εκατό 
ιεπί των τ,μών του τπφκχλ,ογίΟιι 
και του προ'υ'πολογιισμού προ­
σφοράς χωριστά για: τις οικοδο 
μ.κές καψτις ηλεκτρολογιικές έργα 
σίες που περιλαμβάνει το έργο .

Στον διανωνιομό γίνοΜτίαιι δε 
κτοί ερνολάβοι Δημοσίων Έρ­
γων με πτυχία Β' Τάξεως καιι άνω 
Τόσο γιθ' τα α-ικοδομιικά όσο και 
για τα' ήλεκτριομηχα νολογΊκά σε 
κοννοπροξία.

0 διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
ταυτόχρονα στα γραφεία της 
ΞΕΝΙΑ Α.Ε. Σταδίου 4 — Μέγα 
ρο Μετοχικού Τάμείου Στρατού 
— 1 όροφος κα'ΐ στο ΞΕΝΙΑ Χα 
νίων — Χανιά Κρήτης ·— την 3- 
9-1384 ημέρο Δευτέρα και από 
ώρας 12 μεσ. έως 13 μ.μ.

Εγγύηση συμμετοχής στη δη 
μοπσάοία εγγυητική επιστολή ύ­
ψους 550.000 δρχ.

Τεύχη δημοπρασίας καιι σχέδια 
χορηγούντα'ΐ επί οντικατα'βο'λή 
στα γραφεία της Εταιρείας — 
Σταδίου 4, 1 όροφος Αθήνα — 
και από το ΞΕΝΙΑ Χανιών.

Πληροφορίες: τηλέφωνο 32. 
54.723.

4 Δημι Σίχ. 33ο Ηράκλειου 
Όροιι ^ίιαγώνιισίμού:

1) Ο διαγωνισμός θα διοΥεργη 
θεί, λόγω του κατεπείΥοΎτος 
σύμφωνα με τιςδια τάξεις του 
άρθρου 6 του από 29-12-25 Ν. 
Δ).τος, επειδή ηι λειτουργία 
τωνι σχολείων αρχίζει; την 1η 
Σεπτεμβρίου στις 22 Αυγού 
στου 1984, ημέρα Τετάρτη: και 
ώρα 10—12 π.μ. στα Γραφεία 
της Διεύθυνσης Δημ. Εκπίσης 
Ν. Ηράκλειου (Ακαδημίας 6) 
ενώπιον Επιτροπής που ορίζέ 
ται με απόφασή' μας.

2) Δεκτοί γίνοώται αυτοί 
που κατέχουν άδεια κύκλοτρο 
ρίας επίιβατιικού αυτοκινήτου 
Δημόσιας ήι Ιδιωτικής χρήσης.

■' 3) Για την περίπτωση' (1) 
Περιοχής Αμιρά θα προτιμη­
θούν κάτοχοι λεωφορείων χω 

;ρίς να αποκλείονται κάτοχοι ε 
πιιβατικών (TAXI, ΑΓΟΡΑΙ­
ΩΝ. Ε.Ι.Χ.)

4) Η μίσθωσηι αφορά το χρο 
νικό διάστημα από 10 Σεπτέ­
μβρη 1984 μέχρι 10 Ιούνη

νια

Εκπτώσεις Αυγούσιου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

1—2

1985 
;μες 

. 5)
μαζί

και για όλες τις εργάσι 
ημέρες των σχολείων.
Κάθε μειοδότης πρέπει 
με τη «προσφορά του να

καταθέτει εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας 5 
ο)ο επί της προύπολογιζομέ- 
νης δαπάνης κατά περίπτωση'

6) _Οι τελ^ευταίοι μειοδότες
θα επιβαρυνθούν 

■τη ςδημοσίευσης 
διακήρυξης.

Περισσότερες 
δίδονται από τηι

με τα έξοδα 
της παρούσας

πληραφορί'ες 
Διεύθυνση: Δη.

μοτικής Είκπ)σης Νομού Ηρα 
ικλείόν —Ακαδημίας 6 τηλέφ. 
221543.

Η παρούσα θα δημοσιευτεί 
στις ημερήσιες εφημερίδες, 
«ΑΑΛΑΤΉ», «ΠιΑΤΡΙΣ» του 
Ηρακλείου και στην Εφημερία' 
«•ΕΘΝΟΣ» των Αθηνών. .
Ηράκλειο 8 Αυγούστου 1ι984 

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Κυριάκος Γεωργιάδης

Μία από 
τις πολλές 
προσφορές μας

Gravur

ΚΙΪ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 11-8-84 και ώρα 8.30 π.μ. 40θή- 

μερο μνημ-άσυνο εις τον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου (Νεκροτα- 
φεδ) υπέρ σναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, αδελφού και θείου

ΑΝΔΡΕΑ ΖΕΗ
κα παρακαλεύμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Ζέη. '
Τα αδέλφι α: Μηνάς Ζέρς, Καλλιόπη Σταυροπούλου, Μανώ 
λης mci: Ιωάννα Γϊορταλάκη.
Τα ανήψια.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Σήρ,ερα

ΠΟΝΟΣ ΠΙΒΠΑΠΣ - ΡΙΠ ΚΟΥΡΤΗ

Ι
Παράκλησις όσοι επιθυμούν ν’ ακούσουν το Πρόγραμμα, να εξασφαλίσουν τραπέζι 

Παρασκευή ή Κυριακή. Σάββατο πλήρες. <;
ΤΗΛ. 231920 — 231990 '!

iwvvvvvvvvvvwvyvvvvvvvwvvvvvvvvvvvvv^A ^νν,«ΛΛΛΑΑΑ#νννψν***ν*ν**ν**ν*νν******ψ****'**'

τιμές 
για τώρα 
ποιότητα 
για πάντα
Σετ μαχαιροπήρουνα από ανοξ. Bamberg 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες

GRAVUR
Κασεπνα 24 ιεμ. 4^736(1 14.600
Κασετίνα 35 ιεμ 56^8CT 20.900
Κασεπνα 72 ιεμ.-54-420· 43.500

BAMBERG
4^β2θ· 8.250
4^690-12.500
-31-660· 25.300
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